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Raznolik program u povodu Dana grada kulminirao je 
svečanom sjednicom Gradskog vijeća grada Lepoglave 
na kojoj se sumirani jednogodišnji rezultati koji su pokazali 
da u Lepoglavi nema krize.  

LAG Sjeverozapad 
kojim predsjeda lepoglavski 
gradonačelnik Marijan 
Škvarić, a koji okuplja  
jedinice lokalne samouprave 
iz Varaždinske županije, već 
je prepoznat kao jedan od 
najbolje ustrojenih i  
najaktivnijih LAG-ova u 
Hrvatskoj. 

Gradski Proračun za
2013. godinu 
22 832 000 kuna

Nadi Jamnić nagrada za najuređeniju okućnicu, Mariji Bezek za 
najuređeniji balkon, a OŠ Ante Starčevića Lepoglava za najuređeniju 
javnu površinu i poslovni prostor. 

Grad za deset  
proslavio  
15. rođendan
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Sanirano klizište 
u Višnjici

Zanimanje za 
ulaganje u Zonu
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   Blagoslovljen Božić i uspješnu 2013. godinu žele Vam gradonačelnik, zamjenik gradonačelnika i Gradsko vijeće
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“... cijeloj Hrvatskoj grad Lepoglava može biti 
perjanica, može biti na čelu povorke koja će reći 
kako aplicirati na fondove Europske unije i kako 
raditi projekte.” 
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Ministrica 
graditeljstva
Anka Mrak Taritaš
u Lepoglavi

Uspješna međunarodna suradnja

Završila akcija Cvijet za ljepši grad -
Lepoglavčani se brinu za svoj grad

Grad Lepoglava teži za 15 milijuna kuna komunalnih investicija
Većina sredstava osigurana je iz gradske blagajne dok su građani maksimalno financijski rasterećeni. 

Komunalnom naknadom uplati se tek dvadeset posto vrijednosti radova tekućeg održavanja. 

Na 34. sjednici Gradskog vijeća vijećnici 
izglasali predloženi Proračun za 2013. 
godinu. str. 3
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Sjećajući se žrtve Vukovara, 
stradalih civila te poginulih 
branitelja grada heroja, posebice 
onih s područja grada Lepoglave 
- Dragutina Godinića, Tome 
Jambora, Josipa Kapustića i 
Vinka Andrijanića, izaslanstvo 
grada Lepoglave predvođeno 
gradonačelnikom Marijanom 
Škvarićem zajedno je sa suborcima 
poginulih vukovarskih branitelja i 
članovima braniteljskih udruga te 
uz nazočnost generala Hrvatske 
vojske Zdravka Jakopa upalilo 
svijeće kod centralnog križa na 
groblju u Lepoglavi.

Na Dan sjećanja počast je 
odana i u samom Vukovaru gdje su 
svijeće za poginule upalili branitelji 
Vukovara i predstavnici bran-
iteljskih udruga s područja grada 
Lepoglave te gradsko i županijsko 
izaslanstvo koje su činili lepoglavs-
ki gradonačelnik Marijan Škvarić 
i dožupan Varaždinske županije 
Milan Pavleković. 

DAN SJEĆANJA NA 
VUKOVAR  
Počast 

vukovarskim 

herojima

U okviru PaVolor projekta 22. 
studenog održan je radni sastanak 
čelnika općina s područja Lokalne 
akcijske skupine Haloze iz Slovenije 
i gradova i općina Lokalne akcijske 
grupe Sjeverozapad iz Varaždinske 
županije. Na sastanku je prisust-
vovalo 28 načelnika, gradonačelnika 
i župana s obje strane granice.

Nakon uvodnog pozdrava 
domaćina Friderika Bračiča, župana 
općine Videm pri Ptuju, načelnik 
općine Bednja Mirko Bistrović nagla-
sio je pozitivne promjene i pomake 
koji su rezultirali suradnjom s Vide-
mom u projektima Europske unije.

U nastavku je slijedilo pred-
stavljanje LAS-a Haloze u kojem su 
Sonja i Jernej Golc istaknuli kako 
je njihov LAS drugi u Sloveniji po 
broju realiziranih projekata LEAD-
ER programa. Na njih se nadovezao 
i predsjednik LAG-a Sjeverozapad 
Marijan Škvarić upoznavši prisutne 
sa sudjelovanjem u projektu JAKO i 
činjenicom da je LAG Sjeverozapad 
prepoznat kao jedan od najbolje us-
trojenih i najaktivnijih LAG-ova u 
Hrvatskoj.

- Naša zadaća je da zajedno sa 
slovenskim partnerima defi niramo 
zajedničke točke razvoja LAG-a 
Sjeverozapad i LAS-a Haloze te da ih 
ugradimo u svoju Strategiju razvoja 
kako bismo u budućnosti mogli lakše 
crpiti sredstva iz europskih fondova, 

LOKALNE AKCIJSKE GRUPE   Hrvatske i slovenske općine i gradovi zajedno do novih projekata

Mirko Bistrović, Friderik Bračič i Marijan Škvarić

Izaslanstvo grada Lepoglave i 
lepoglavskih branitelja odalo 
počast vukovarskim žrtvama

Dva nova europska projekta Lepoglavčana 
GRAD I MLADI   I dalje uspješni u europskim projektima   

Grad i Nezavisna udruga mladih partneri su na projektima u sklopu programa Mladi na djelu. S obzirom na to da 
se očekuju rezultati projekata koji su prijavljeni na rok 1. listopada, broj odobrenih europskih projekata uskoro bi 
mogao prijeći i broj deset.

U proteklih mjesec dana 
Nezavisna udruga mladih i Grad 
Lepoglava kao partneri započeli su 
provedbu dvaju projekata unutar 
programa Europske unije Mladi na 
djelu – Demokratski projekti mladih. 
U sklopu toga predstavnici NUM-a 
i Grada sudjelovali su na uvodnom 
sastanku u poljskom gradu Tarnowu 
te na prvoj aktivnosti u talijanskom 
Trevisu.

Aktivnosti u Trevisu bile su 
dio projekta čiji je predlagač Vijeće 
mladih turskog grada Denizlija. 
Partneri na projektu, uz partnere 
iz Hrvatske, su organizacije mladih 
iz istoga grada te dvije organizacije 
mladih iz Italije (Torina i Trevisa).

Cilj projekta je povećanje razine 
aktivizma kod mladih ljudi u te tri 
zemlje te njihova veća participacija 
u formalnim organizacijama i 
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LAG Sjeverozapad koji 
okuplja jedinice lo-
kalne samouprave iz 
Varaždinske županije već 
je prepoznat kao jedan 
od najbolje ustrojenih i 
najaktivnijih LAG-ova u 
Hrvatskoj. Njegov daljnji 
razvoj temelji se i na 
dobroj suradnji sa Slo-
venijom. 

Uspješna prekogranična suradnja LAG-a Uspješna prekogranična suradnja LAG-a 
i LAS-ai LAS-a   

naročito onog dijela namijenjenog 
prekograničnoj suradnji – naglasio je 
predsjednik LAG-a Marijan Škvarić.

Na kraju sastanka prisutni su 
imali priliku iznijeti svoja mišljenja 
vezana za zajedničku suradnju u 
razdoblju 2014.-2020., a neki od 
prijedloga bili su razvoj kontinental-

nog turizma, zajednička promocija, 
poticanje osnivanja obiteljskih pol-
joprivrednih gospodarstava i bren-
diranje zajedničkih poljoprivrednih 
proizvoda i jela. Također su spomen-
uli i administrativni postupak koji je 
prekompliciran, poteškoće u prijav-
ljivanju projekata na europske fon-

dove te nesređene zemljišne knjige.
Nakon sastanka domaćini su 

organizirali posjet Vidovoj kleti i 
Djočanovoj kmetiji koji su prikazani 
kao primjer dobre prakse izvedbe 
LEADER projekta.

Sastanak 28 gradonačelnika i načelnika Posjet Vidovoj kleti

procesima donošenja odluka. Projekt 
čija je ukupna vrijednost nešto više od 
36 tisuća eura podijeljen je u pet faza 
od kojih je prva provedena u Trevisu.

Slijede lokalne aktivnosti u 
kojima partneri u svakoj zemlji 
moraju napraviti konkretne stvari 
(edukacije, sastanke, radionice...) 
kojima će se približiti cilju projekta. 
Središnja aktivnost projekta i 
prezentacija lokalnih aktivnosti bit 
će u veljači u Denizliju u Turskoj 
gdje će sudjelovati ukupno deset 
predstavnika iz svake zemlje (pet po 
partneru).

Nakon toga slijedi evaluacija 
provedenih aktivnosti na lokalnoj 
razini da bi cijeli projekt završio 
velikom konferencijom u travnju u 
Lepoglavi. Tada će u Lepoglavu stići 
po šest predstavnika iz svake zemlje 
i u četiri dana zaključiti projekt 

te napraviti njegovu cjelokupnu 
evaluaciju.

Na sastanku u Trevisu uime 
NUM-a i Grada bili su Hrvoje Kovač, 
Mario Željezić, Mario Žuliček, 
Davorin Špičko, Martina Ferek i 
Tamara Kljunić. Oni će sudjelovati 
na svim spomenutim aktivnostima 
dok će im se u Turskoj priključiti još 
četiri predstavnika.

Drugi projekt koji će se provoditi 
sličnog je karaktera i još je u 
pripremnoj fazi. Njegova ukupna 
vrijednost prelazi 30 tisuća eura, a 
partneri dolaze iz Poljske, Litve i 
Hrvatske. S naše strane partneri su 
opet Nezavisna udruga mladih i Grad 
Lepoglava.

Na pripremnom sastanku u 
Tarnowu na kojem su dogovorene 
aktivnosti na projektu sudjelovali 
su Tamara Kljunić i Mario Žuliček. 

Aktivnosti i ciljevi projekta slični su 
kao i u prvom spomenutom projektu 
što znači da će predstavnici iz 
Lepoglave u travnju posjetiti Poljsku, 
za lipanj je predviđena višednevna 
aktivnost u našem gradu kada će po 
šest predstavnika iz svake od zemalja 
prisustvovati konferenciji dok će se 
završna aktivnost i evaluacija projekta 
održati u litavskom gradu Vilniusu 
tijekom rujna.

Na taj način NUM je povećao 
broj europskih projekata na osam, 
a ova dva posljednja, ukupne 
vrijednosti više od 65 tisuća eura, 
zasjela su na sam vrh po vrijednosti.

Napomenimo i da bi uskoro 
trebali stići rezultati projekata koji su 
prijavljeni na rok 1. listopada pa bi 
broj odobrenih europskih projekata 
uskoro mogao prijeći i broj deset.

 

3

Na kraju smo još jedne godine 
koju su obilježili uspješni projekti.

Godinu koja je polako na izmaku 
mogu defi nirati kao vrlo zahtjevnu, 
u kojoj se puno radilo, no koja 
je na kraju dala dobre rezultate. 
Mogu reći da smo uspjeli zadržati 
otvoren odnos prema svakom 
sugrađaninu, zadržali smo elemente 
socijalne osjetljivosti, solidarnosti 
kao i kulturu komuniciranja na 
visokoj razini te smo ostali ustrajni 
u realizaciji planiranog. Tijekom 
godine dogodilo se nešto što me 
ispunjava posebnim ponosom, a to 
je polaganje zastupničke prisege u 
Hrvatskom saboru. 

Je li dobro istovremeno biti 
gradonačelnik i saborski zastupnik?

Kao saborskom zastupniku 
obveza mi je aktivno sudjelovati u 
donošenju zakonske regulative, a kao 
gradonačelniku volonteru želja mi je 
pomoći u realizaciji projekata koji 
su dobri za grad Lepoglavu. Tome 
naravno pogoduje i blizina ministara, 
državnih tajnika, ravnatelja i 
ostalih predstavnika državnih 
institucija. Prije svega, istaknuo  bih 
poveznicu između vršenja dužnosti 
gradonačelnika i saborskog zastupnika 
jer mi u saborskim raspravama koriste 
dugogodišnja iskustva koja sam 
stekao kao gradonačelnik što mnogi 
drugi zastupnici nemaju. Jedno je 
donijeti zakon, a drugo primijeniti ga 
na terenu. Sad imam priliku ukazati 
na niz nepravilnosti i poteškoća s 
kojima se susreću jedinice lokalnih 
samouprava prilikom stupanja na 

Proračun za 2013. veći za šest posto u odnosu na ovogodišnji 

S krajem godine rezimiraju se rezultati ostvareni u pro-
teklom jednogodišnjem razdoblju. Kakva je bila 2012. 
godina što se grada Lepoglave tiče, najbolje zna njegov 
gradonačelnik Marijan Škvarić koji se uz obavljanje 
gradonačelničke funkcije za boljitak grada brine i kao 
zastupnik u Hrvatskom saboru.

INTERVJU   Gradonačelnik grada Lepoglave i saborski zastupnik Marijan Škvarić

Godina u kojoj se puno toga radilo i ostvarilo

34. SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA  Usvojen Proračun grada Lepoglave 

- Proračun u iznosu od 22 832 000 kuna jest ambiciozan, no on je realan. Temelji se na opravdanim očekivanjima veće potpore iz državnog proračuna i 
fondova Europske unije - rekao je gradonačelnik Marijan Škvarić. 

Na sjednici Gradskog vijeća 
održanoj 13. prosinca usvojen je 
gradski Proračun za 2013. godinu. 
Ako se planiranim prihodima 
doda milijun i pol kuna primitaka 
od zaduživanja, Proračun iznosi 
ambicioznih 22 832 000,00 kuna. 
U istom su iznosu planirani i 
rashodi. Proračun će tako za čak 
šest posto biti veći od tekućeg. No, 
kako kaže gradonačelnik Marijan 
Škvarić, Proračun je realan. Dva 
milijuna kuna planirano je samo od 
prodaje zemljišta u Poduzetničkoj 
zoni. - Ovih šest posto temeljimo 
na povećanju prihodovne strane 
iz kapitalnih i tekućih potpora od 
prodaje imovine – rekao je Škvarić te 
dodao kako je ovo Proračun s kojim 
će se ući u Europsku uniju i njime 
Lepoglava odgovara na zahtjev 
korištenja strukturnih i kohezijskih 
fondova. Očekivana pomoć 
središnje državne vlasti temelji se na 
projektima koje Lepoglava već ima 
gotove i spremne za kandidiranje 
prema domaćim fondovima. - Od 
države uvijek očekujemo više, no ove 
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snagu određenih zakonskih propisa. 
Građani su mi dali povjerenje koje 
želim vratiti na najbolji način, a to 
ću učiniti predstavljanjem problema 
ovoga kraja koji je uvijek bio 
nepravedno zapostavljen. Godinama 
su naši projekti sa svim dozvolama 
ležali u nečijim ladicama. Brdsko-
planinska i pogranična područja 
bila su ignorirana, a vjerujem da i 
ta područja zaslužuju investicije i 
potporu.  To ne znači da tražimo 
nešto više, već tražimo samo ono što 
nam pripada. 

Poznato je da je Lepoglava u 
ovim teškim recesijskim vremenima 
vrlo uspješna, posebice u realizaciji 
projekata Europske unije. U čemu 
je ključ uspjeha?

Ne postoji neka tajna. Važna 
je vizija razvoja, volja i, prije svega, 
stručni ljudi u gradskim službama. 
Ove godine proveli smo projekt 
„Europa za građane“ sa svojim 
partnerima te je prijavljen projekt u 

IPARD program vezan za pročistač 
vode u Kamenici za koji još čekamo 
odgovor. Ponosno mogu reći da smo 
na IPA pogranične programe prijavili 
šest projekata od kojih je najznačajniji 
„Putevima pavlina“  zajedno s 
općinom Podčetrtek iz Slovenije. 
Tim projektom izradila bi se tehnička 
idejna i ostala dokumentacija 
potrebna za uspostavu zajedničkog 
prekograničnog centra pavlina u 
Lepoglavi s ciljem predstavljanja 
života i baštine pavlina što uključuje 
lepoglavsku čipku i Gazophylacium. 
Potrebnom dokumentacijom kasnije 
će se obnoviti zgrada stare ambulante 
pa će se osim za Ekomuzej čipke 
i čipkarstva taj prostor iskoristiti 
i za druge društvene i poslovne 
djelatnosti. Ukupna vrijednost 
projekata prijavljenih u IPA programu 
iznosi oko 17 milijuna kuna. Uvijek 
govorim da su za uspješne projekte 
važne samo tri komponente: prva je 
vremenska, tj. na vrijeme posložiti 
viziju, druga je stručna jer bez 
stručnih ljudi teško da ćete napisati 
takve projekte, a treća timski rad. 

U sklopu društvenih djelatnosti 
često naglašavate brigu o ljudima.

Briga za sugrađane jedan je 
od prioriteta naše politike vođenja 
grada Lepoglave. U 2012. godini 
za potpore i pomoći u vidu 
subvencija prijevoza i prehrane 
učenika osnovne škole, prijevoza 
učenika srednjih škola, stipendija za 
studente, božićnih poklona djeci pod 
socijalnom pomoći, pomoći za ogrjev 
te jednokratne pomoći pojedincima 
i obiteljima izdvojeno je 1,1 milijun 
kuna. 

Tu bih spomenuo više od 30 
udruga civilnog društva koje se ističu 
bogatstvom razvojnih programa 
i ideja, sportske manifestacije i 
dobrovoljna vatrogasna društva. 
Temeljna prava svih generacija naših 
sugrađana u segmentu kulture, 

školstva, predškolstva, socijale i 
sporta ostat će za nas prioritet i u 
sljedećoj godini.

Uložena su značajna sredstva 
u poboljšanje komunalne 
infrastrukture. Možete li nabrojiti 
najvažnije projekte na kojima ste 
radili posljednjih godinu dana?

U kontekstu kompleksnog 
razvoja izdvojio bih konstantu 
investicija u komunalnom dijelu 
infrastrukture, posebice u održavanju 
za koje izdvajamo 2 060 000 kuna, 
a uključuju čišćenje i održavanje 
javnih površina, održavanje javne 
rasvjete, zimsko održavanje ulica i 
cesta, uređenje vodotoka i održavanje 
nerazvrstanih cesta. U okviru 
kapitalnih investicija izdvojio bih 
rekonstrukciju niskonaponske mreže 
na području Lepoglave za koju je 
bilo predviđeno 5 milijuna kuna. 
Nikad do sad nismo imali takav 
iznos kapitalnih investicija. Čak 
15 milijuna kuna predviđeno je 
za komunalnu infrastrukturu koja 
obuhvaća pojačano tekuće održavanje 
državne ceste D-35, asfaltne tepihe s 
nogostupima te cestovnu odvodnju 
koja se izvodila u suradnji sa 
Županijskom upravom za ceste.  

Osim komunalnog standarda 
dižete i gospodarski standard na 
području grada?

Završena je Faza 1 Poduzetničke 
zone što znači da  imamo još 
slobodnih pet hektara ili devet čestica 
komunalno opremljenog zemljišta na 
što je utrošeno ukupno 1,5 milijuna 
kuna. Lepoglavu su prepoznali strani 
investitori na međunarodnoj razini 
koji su zainteresirani za ulaganje u 
našu Poduzetničku zonu  i s njima 
smo održali mnogo sastanaka. Sva 
značajnija ulaganja očekujemo 
ulaskom Hrvatske u Europsku uniju. 

Važan segment koji nikako ne 
smijemo zanemariti su pogodnosti 
za poljoprivredu i stočarstvo 

unutar kojih nudimo edukaciju 
poljoprivrednika, poticanje trajnih 
nasada u poljoprivredi i kapitalna 
ulaganja u poljoprivredi za koje smo 
utrošili 190 000 kuna. Važna stavka 
ovdje je i turizam. Posebice osnivanje  
Turističke zajednice grada Lepoglave 
koja je s novim vodstvom pokrenula 
niz projekata i programa koji će 
upotpuniti turističku ponudu našega 
grada.

S kakvom vizijom nastavljate 
daljnji razvoj grada Lepoglave, koji 
su prioriteti u narednom razdoblju?

Smatram da će 2013. godina biti 
jedna od investicijski najsnažnijih 
godina za Lepoglavu koja će u 
pozitivnom smislu imati velik utjecaj 
na sveukupni život grada. Prepoznali 
smo svoje razvojne mogućnosti i 
prirodne potencijale na osnovi kojih 
smo pripremili razvojne planove koje 
ćemo znanjem i upornošću realizirati 
za dobrobit svih građana. 

Sa sigurnošću mogu reći da ćemo 
održati kontinuitet vlasti, odluka i 
uspješnih projekata koji su rezultirali 
razvitkom grada i povećanjem 
životnog standarda građana. 

U komunalnom dijelu nastavit 
ćemo s projektom vodoopskrbe i 
kanalizacije, a društveni segment 
bit će usmjeren na projekt izgradnje 
Ekomuzeja čipke i čipkarstva. U 
gospodarskom dijelu nastavit ćemo 
poticati investitore da ulažu u našu 
Poduzetničku zonu čemu će uvelike 
pridonijeti Centar izvrsnosti  za drvo 
u obradi i dizajnu koji ćemo izgraditi 
u Lepoglavi.

 Za sve to zahvaljujem svojim 
stručnim službama, gradskom vijeću 
i svim suradnicima koji su doprinijeli 
uspješnoj realizaciji spomenutih 
projekata i programa. Također, želio 
bih svim građanima grada Lepoglave 
zaželjeti sve najbolje  u povodu 
nadolazećih božićnih i novogodišnjih 
blagdana. 

Gradonačelnik Marijan Škvarić

se godine ona iskazala. Tako trenutno 
na području grada imamo investicije 
u visini gotovo jednog proračuna. To 
su projekti koji su u ladicama čekali 
bolja vremena. Čini se kako su ona 
napokon došla – dodao je Škvarić. S 
druge strane, rashodi su temeljeni na 
dugoročnim razvojnim ciljevima sa 

željom da se u idućoj godini nastave 
programi koji su već defi nirani. Sport, 
kultura, poljoprivreda, turizam, 
obrazovanje i izgradnja školske 
sportske dvorane u Kamenici po 
modelu javno-privatnog partnerstva 
tek su neka od planiranih ulaganja. 
Tako je primjerice za komunalnu 

djelatnost predviđen iznos od 
10 883 000 kuna, za društvenu 7 683 
000 kuna, školstvo i obrazovanje 3 
937 000 kuna, a za rad predstavničkih 
i izvršnih tijela 2 427 500 kuna. 
- U komunalnom dijelu prioritet 
će i dalje biti nastavak izgradnje 
kanalizacije, gradnja cesta i nogostupa. 
Cilj je i daljnji razvoj gospodarstva 
komunalnim opremanjem Zone 
– odgovorio je Škvarić na upit o 
razvojnim planovima. Na sjednici 
je usvojena i odluka o defi citarnim 
zanimanjima, a aktualni sat obilježio 
je prijedlog HDZ-ova vijećnika 
Roberta Mačeka da se izmijeni 
Odluka o komunalnom doprinosu 
na području grada Lepoglave na 
način da se Lepoglava podijeli 
na četiri komunalne zone. 
Tako bi prva zona plaćala 
komunalnu naknadu od 
21 kune, druga 15 kuna, 
treća 10 te četvrta, koja 
bi obuhvatila pogranična 
područja, 5 kuna. Maček 
smatra kako bi se time 
olakšala legalizacija 

bespravno sagrađenih objekata, 
no predsjednik Gradskog vijeća 
Zorislav Rodek i gradonačelnik 
Marijan Škvarić složili su se kako 
takva podjela ne bi bila pravedna 
i da bi o tome trebalo javno 
raspraviti. Istaknuli su i kako je 
komunalna naknada u Lepoglavi 
već u rangu najnižih u županiji.  
Ipak, o prijedlogu će gradski 
vijećnici raspravljati možda već na 
sljedećoj sjednici. Inače, vijećnici 
grada Lepoglave do kraja će se 
godine susresti još jednom, 27. 
prosinca, kada će donijeti rebalans 
Proračuna za 2012. godinu. 

Na sjednici Gradskog vijeća usvojen je gradski Proračun



Turci i Nijemci pokazali interes za ulaganje 
PODUZETNIČKA ULAGANJA   Posjet potencijalnih investitora 

Dolazak i ulaganje uvjetovani su pronalaskom nekoliko kooperanata koje bi uključili u svoj proizvodni proces. 

Interes za ulaganje u 
Poduzetničku zonu Lepoglava ovih 
su dana iskazali njemački i turski 
investitori. Riječ je o tvrtkama  Gök 
Color i Time solutions koji su ti-
jekom boravka u Lepoglavi obišli 
Poduzetničku zonu te se sastali s 
lepoglavskim gradonačelnikom Mari-
janom Škvarićem.

Na sastanku u gradskoj upravi 
potencijalni investitori upoznali su 
se s poviješću grada Lepoglave, tre-
nutnom situacijom i mogućnostima 
gospodarskog ulaganja, a gradske su 
čelnike informirali o svojim željama 
i planovima. 
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Potencijalni ulagači razgledali su Poduzetničku zonu

Euvita cluster u 

Lepoglavi 

EDUKACIJA
Ususret ulasku u EU 

19. studenog u Domu kulture 
održan je sastanak u organizaciji 
Euvita clustera, LAG-a Sjevero-
zapad, Grada Lepoglave i 
Agro-turističkog klastera Lepo-
glava na temu „Nove mogućnosti 
organiziranja i razvoja malog i 
srednjeg poduzetništva u djelat-
nosti proizvodnje i prerade hrane 
(posebno ekološke proizvodnje) te 
pripreme za korištenje sredstava 
EU fondova“.

Sastanku se odazvalo 
četrnaest vlasnika poslovnih 
subjekata i predstavnika grada 
Lepoglave te općina Cestice, 
Sračinec, Vidovec i Petrijanec.

Bila je to prigoda za prezen-
taciju mogućnosti proizvodnje i 
prerade određenih vrsta voća, 
povrća te ljekovitog bilja, ali 
i višenamjenskog korištenja 
biomase. Euvita cluster je zain-
teresiranima ponudio partnerstvo 
u smislu organiziranja resursa, 
znanja i slično.

Sastanak je bio osmišljen kao 
način upoznavanja zainteresiranih 
sa svim tim mogućnostima, a 
naknadno zainteresirani mogu se 
također javiti u Projektno-razvojni 
ured za dodatne informacije.

Sastanku se odazvalo četrnaest 
vlasnika poslovnih subjekata te 
predstavnika grada Lepoglave i 
okolnih općina, a razgovarali su 
o novim mogućnostima u razvoju 
subjekata u proizvodnji i preradi 
hrane na budućem europskom 
tržištu.  

JAVNI RADOVI 

Deset novozaposlenih u 
programu javnih radova
Privremeno uključivanje na tržište rada prije svega je 
prilika za poticanje socijalne uključenosti, ublažavanje 
socijalne posljedice nezaposlenosti te ponovno stjecanje 
radnih navika. 

Od petstotinjak nezaposlenih 
Lepoglavčana njih deset pronašlo je 
šestomjesečno zaposlenje u programu 
javnih radova. Dio njih trenutno radi 
na uređenju zgrade takozvane stare 
škole u Višnjici, a dio u lepoglavskom 
Turističko-kulturno informativnom 
centru. Program javnih radova Grad 
Lepoglava neprekidno provodi od 
srpnja 2009. godine. Zaposleni za 
minimalnu plaću koju s više od 75 
posto bruto iznosa subvencionira Za-
vod za zapošljavanje što ovisi o dužini 
prijave u evidenciji nezaposlenih.

- Mi činimo sve kako bismo 
pomogli Zavodu da zaposli naše 
sugrađane. U programu su uglavnom 
građani koji su više od godinu dana 
na burzi – rekao je zamjenik lepo-
glavskoga gradonačelnika Alojz Gre-
delj. S obzirom na to da će nakon 

Djelatnici na javnim radovima

Kao osnovni uvjet za dolazak 
i ulaganje u Lepoglavu gosti su is-
taknuli pronalazak nekoliko koopera-
nata (tvrtki iz metalskog sektora) koje 
bi uključili u svoj proizvodni proces. 
S tim su se razlogom prilikom pos-
jeta Poduzetničkoj zoni susreli s pred-
stavnicima tvrtke Montal, potencijal-
nim poslovnim partnerom.

Kao zaključak susreta dogovoren 
je ponovni susret početkom iduće 
godine na kojem bi trebalo rasprav-
iti o mogućnostima i kapacitetima 
domaćih tvrtki te dogovoriti eventu-
alnu suradnju.

isteka šestomjesečnog ugovora TKIC 
zaposliti još četiri sugrađana, kroz 
program će u ove tri godine proći 
100 ljudi. Grad Lepoglava brine se o 
tome da to budu, ono što statistika 
naziva, teško zapošljive osobe. Kako 
je istaknuo Gredelj, u program je do 
sada bilo uključeno šest branitelja, 
11 štićenika Centra za socijalnu skrb 
te isti broj osoba s invaliditetom. 
Privremeno uključivanje na tržište 
rada prije svega je prilika za poticanje 
socijalne uključenosti, ublažavanje 
socijalne posljedice nezaposlenosti te 
ponovno stjecanje radnih navika. 

- Zanimljivo je da je neke ljude 
samo nekoliko mjeseci dijelilo od 
mirovine u trenutku kada su os-
tali bez posla. To je bila prilika da 
ih uključimo u program što ćemo i 
ubuduće činiti – dodao je Gredelj. 

Uređenje stare škole za Školu u prirodi 

Višnjičku školu Grad je dobio 
od prijašnjeg vlasnika Varaždinske 
županije, a javni radovi dokazuju 
da Grad dobro gospodari svojim 
objektima. Uređenje škole temelj 
je novog zajedničkog projekta 
Grada i Odjela za zaštitu okoliša 
Varaždinske županije.

- Grad Lepoglava krenuo je s 
projektom Škola u prirodi koji će 
obuhvatiti područje Lepoglave, 
Kamenice i Višnjice. Djecu iz svih 
krajeva Hrvatske želimo upoznati s 

ovim jedinstvenim područjem koje 
se ističe prirodnim bogatstvima, ali 
i kulturom i baštinom – najavio 
je gradonačelnik Marijan Škvarić. 
Škola u prirodi na obroncima 
Ravne gore kandidirana je prema 
europskim fondovima, a očekuje se 
i pomoć resornog ministarstva. Što 
se tiče same realizacije, u Lepoglavi 
su nestrpljivi jer je jedan od pravaca 
razvoja iskorištavanje prirodnih 
ljepota i potencijala kojih u ovom 
kraju ne nedostaje. 

Lepoglava i dalje siguran grad -  potvrđuju brojke
GRADSKI POTICAJI  
Poljoprivreda i 
stočarstvo

Lepoglava je među rijetkim područjima u kojima je prisutan konstantan pad broja djela općeg kriminaliteta. 
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Za poticanje poljoprivredne 
proizvodnje i stočarstva u ovoj je 
godini iz gradskog proračuna izdvo-
jeno 190 tisuća kuna. Najveći iznos 
od 100 tisuća kuna podijeljen je pol-
joprivrednicima za poticanje njihove 
stočarske i peradarske proizvodnje, 
a 50 tisuća kuna za njihova kapital-
na ulaganja. Po deset tisuća kuna 
bilo je namijenjeno poticanju trajnih 
nasada u poljoprivredi, subven-
cioniranju osiguranja poljoprivredne 
proizvodnje te projektima razvoja 
poljoprivrede i stočarstva. Preostali 
iznos od deset tisuća kuna Grad je 
izdvojio za edukaciju poljoprivred-
nika te okrupnjavanje zemljišta. Bila 
je to svojevrsna priprema i prilagod-
ba europskim standardima na ovom 
području.

190 tisuća 

kuna za 

poljoprivrednike

Svi čimbenici pokazuju da je 
sigurnost na području Lepoglave na 
zadovoljavajućoj razini  te je važno 
da se i dalje provode potrebne mjere 
kako bi se to stanje održalo. Zaključak 
je to sjednice Vijeća za komunalnu 
prevenciju grada Lepoglave održane 
30. listopada u Domu kulture.

Zaključak je donesen na temelju 
izlaganja načelnika PU Ivanec Borisa 
Divjaka, kontakt policajca Božidara 
Šumečkog i načelnika Postaje 
granične policije Varaždin Vladimira 
Friščića.

Kako je naveo Divjak, Lepoglava 
je među rijetkim područjima u ko-
jima je posljednjih godina prisutan 
konstantan pad broja djela općeg 
kriminaliteta. Negativan trend na-
zire se tek u domeni prometa gdje je 
vidljiv porast broja prometnih nesreća 
i broja ozlijeđenih osoba u njima.

Kontakt policajac Šumečki is-
taknuo je suradnju s Državnim inspe-
ktoratom tijekom koje su provedene 

akcije detektiranja maloljetnika koji 
borave u kafi ćima nakon dopuštenog 
vremena kao i ugostitelja koji im 
toče alkohol. Tijekom tih akcija na 
području Lepoglave utvrđen je samo 
jedan prekršaj, a ugostitelj koji je 
maloljetnicima točio alkohol sank-
cioniran je, navela je Vlasta Šimić iz 
Državnog inspektorata.

Vladimir Friščić iz granične 

policije iznio je dobro poznati prob-
lem ilegalnih prelaska granice. Iako 
se broj osoba koje su pokušale neza-
konito prijeći granicu znatno smanjio 
(sa 67 u 2011. na 37 u prvih devet 
mjeseci u 2013.), problem je i dalje 
prisutan, a kritične točke ostaju Zlog-
onje i Zalužje.

Zorislav Rodek izrazio je zado-
voljstvo stanjem zaraznih bolesti kod 

životinja. Trihineloza i svinjska kuga 
iskorijenjene su, a problem ostaje 
bjesnoća kod lisica koja je utvrđena u 
četiri slučaja unatoč vakcinaciji. Zbog 
toga je predložio da se vakcinacija 
provodi dva puta godišnje. Kako je 
rekao, javlja se još jedan problem – 
kod vlasnika koji žive blizu granice 
zbog uvoza iz Slovenije životinjama 
je često nemoguće utvrditi porijeklo.

Hrvoje Kovač iz Nezavisne 
udruge mladih naveo je kako je pro-
vedeno niz aktivnosti usmjerenih na 
kvalitetno provođenje slobodnog vre-
mena mladih, a tu se posebno ističe 
Festival mladih kojim je prošlo 1 137 
ljudi, a čija je organizacija prošla bez 
nereda. Problem koji se javlja je buka 
na koju se određeni građani redovito 
žale zbog čega je predložena izrada 
strateške karte buke grada Lepoglave 
na što se nadovezao Boris Divjak in-
formacijom da je izrada takve karte 
zakonska obaveza.

VIJEĆE ZA KOMUNALNU PREVENCIJU  Građani nemaju razloga za brigu

Sastanak Vijeća za komunalnu prevenciju
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Stalne gradske potpore za novorođene
GRAD LEPOGLAVA  Jednokratna pomoć za 14 beba

U okviru gradskog programa 
poticanja pronatalitetne politike, 
praksa je da nekoliko puta godišnje 
gradsku vijećnicu popune najmlađe 
Lepoglavčanke i Lepoglavčani.       
  U srijedu 7. studenog zamje-
nik gradonačelnika Alojz Gredelj s 
veseljem je njih i njihove roditelje 
nagradio prigodnim poklonima te im 
podijelio naknade.

Bilo je to treće primanje takve 
vrste ove godine, a i ovog puta pot-
pore su bile u visini od 1000 kuna za 
prvo, 1500 za drugo te 2000 kuna za 

U gradskoj vijećnici održana još jedna podjela jednokratne gradske pomoći roditeljima s prinovama u obitelji.

fo
to

: a
rh

iv
a 

TK
IC

POMOĆ 

Mještanima 

Cestice 

pomoć

stigla i iz 

Lepoglave

Grad zaposlio gerontodomaćicu Grad zaposlio gerontodomaćicu 
i prvi put - gerontodomaćinai prvi put - gerontodomaćina

U kući u Kameničkom Pod-
gorju u kojoj godinama sama živi 
79-godišnja Jaga Bušnja ovog je 
puta vladala vedra atmosfera. Uvi-
jek je tako kad primi goste, a već 
nekoliko godina redovito je obilaze 
gerontodomaćice kojima je poslo-
davac Grad Lepoglava. Njihov je 
zadatak pomoći starijim, bolesnim 
ili nemoćnim sugrađanima u sva-
kodnevnim poslovima. 

- Pomažu mi i toplim riječima, 
vode me doktoru i kupuju lijek-
ove – rekla je uz puno pohvalnih 
riječi osobama koji se brinu za nju 
baka Jagica kako je odmila zovu 
gerontodomaćice. Ona, ali ni osta-

Gerontodomaćin Zlatko Danjko

POMOĆ  Briga za starije, bolesne i nemoćne

Program gerontodomaćica Grad Lepoglava od 2009. 
godine kontinuirano provodi u suradnji s Crvenim 
križem i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. 

lih 60-ak korisnika programa ove 
zime ne trebaju se brinuti oko sit-
nih tehničkih popravaka u kući i na 
dvorištu. Naime, prvi put je zaposlen 
i majstor, odnosno gerontodomaćin 
Zlatko Danjko. 

- Moj je zadatak očistiti snijeg, 
donijeti drva, ali i svi ostali popravci 
u domovima korisnika – rekao je 
Danjko prilikom obilaska bake Jage 
i njezine šogorice Eve Jug koja živi 
nekoliko metara dalje. 

- Ovo je novost koju smo uveli jer 
smo željeli da čovjek koji je spretan 
s alatima i tehnikom pomogne ko-
risnicima u sitnim radovima u kući, 
instalacijama i radovima na krovištu 

ako se za to pojavi potreba – rekao je 
zamjenik gradonačelnika Alojz Gre-
delj kada je u pratnji gradonačelnika 
Marijana Škvarića obilazio korisnike. 
Program gerontodomaćica Grad Lep-
oglava od 2009. godine kontinuirano 
provodi u suradnji s Crvenim križem i 
Hrvatskim zavodom za zapošljavanje 

koji većim dijelom fi nancira njihove 
plaće. Prednost imaju dugotrajno 
nezaposlene osobe prijavljene u evi-
denciju nezaposlenih. Do sada je kroz 
program prošlo 14 osoba, a trenutno 
uz Danjka radi i Valentina Berlić. 

- U početku je bilo nepovjerenja 
kod korisnika, no kada se razvila su-
radnja, povjerenje i prijateljski od-
nos, na kraju mandata bilo je čak i 
suza – potvrdio je velik uspjeh ovog 
programa zamjenik gradonačelnika 
Gredelj. 

Suza će zasigurno biti i ove go-
dine jer su gerontodomaćice zapo-
slene do kraja siječnja sljedeće godine 
uz mogućnost produženja ugovora 
na još tri mjeseca. Prema Gredeljo-
vim riječima, Grad je već apelirao na 
nadležne institucije da se taj problem 
riješi i da se korisnici ne odvajaju od 
svojih njegovateljica s kojima se zbliže 
u to kratko vrijeme njihova privre-
menog zaposlenja.  

treće i svako sljedeće dijete. Naknadu 
je primilo 14 ponosnih majki.

Cilj je gradskih potpora bar malo 
rasteretiti roditelje troškova odgoja 
djece. Isto tako, Grad Lepoglava 
konstantno ulaže u vrtiće, škole, sufi -
nancira prijevoz učenika i studenata, 
dodjeljuje stipendije te mnoge druge 
stvari s ciljem što lakšeg pristupa 
znanju  – rekao je Gredelj.

U okviru istog programa Grad 
fi nancira dječju hranu po naputku 
liječnika do šest mjeseci starosti djete-
ta, a kad ovi mališani malo porastu i 
krenu u dječji vrtić, Grad će sufi nan-
cirati i njihov boravak tamo.

U Gradu do kraja godine plani-
raju još jedan prijam za najmlađe, 
a najavili su da će se i dalje truditi 
podržati mlade obitelji raznim pro-
gramima, poticajima i potporama.

Korisnici za program imaju samo riječi hvale

Gradonačelnik i njegov zamjenik obišli su korisnike programa

Zamjenik gradonačelnika Alojz Gredelj zajedno s ponosnim majkama i malim Lepoglavčanima

Roditelji su informirani o pomoći koju im Grad pruža

72 200 kuna 

pomoći 

za ogrjev 

građana 

BRIGA O GRAÐANIMA   

Nakon što je općina Cestica 
zabilježila najveću poplavu u po-
sljednjih pedeset godina, mještani 
se polako pripremaju za norma-
lan život. Kako bi čim prije stali na 
noge, stanovnicima četiriju cestičkih 
naselja pomažu brojni sumještani, 
a u pomoć su priskočile i jedinice 
lokalne samouprave iz Varaždinske 
županije. Gradovi Lepoglava, Novi 
Marof te općine Sračinec, Bednja i 
Breznički Hum pripomogli su svojim 
donacijama – perilicama rublja, par-
ketima i sličnim potrepštinama. 

- Zbog ove nepogode koja je 
nažalost zadesila područje općine 
Cestica mještani ne smiju trpjeti. S 
obzirom na to da Lepoglava s Cesti-
com njeguje prijateljske odnose koji 
se temelje na brojnim zajedničkim 
projektima, nismo dugo razmišljali 
na koji ćemo način pomoći – rekao 
je gradonačelnik Marijan Škvarić 
prilikom uručenja četiriju perilica za 
rublje vrijednih devet tisuća kuna. 

...................................

72 200 kuna iznos je koji je 
Grad Lepoglava isplatio svojim 
građanima koji žive u teškim so-
cijalno-imovinskim uvjetima. 950 
kuna po korisniku, koliko je iznosila 
naknada, osigurala je Varaždinska 
županija. Iznos je raspodijeljen na 
76 korisnika, sve mahom osobe 
koje su prema evidenciji korisnici 
pomoći za uzdržavanje ivanečkog 
Centra za socijalnu skrb.

BRIGA O GRAÐANIMA   

Po 100 kuna za 

umirovljenike 

Grad Lepoglava pomaže 
umirovljenicima s područja grada 
Lepoglave čije mirovine iznose 
1500 kuna ili manje s jednokratnom 
pomoći u iznosu od 100 kuna. Dio je 
to gradskih socijalnih mjera koje se 
provode u predblagdansko vrijeme.

- Znamo da taj iznos nije velik, 
ali nadamo se da će našim umirov-
ljenicima dobro doći ovaj znak 
pažnje - rekao je gradonačelnik 
Marijan Škvarić te dodao kako će 
se pomoći svim naraštajima.

Grad pomaže i u darivanju 
djece čiji roditelji nemaju primanja ili 
je jedan od njih nezaposlen.

...................................



VIŠNJICA  Komunalne aktivnosti 

Sanirano klizište u Višnjici Sanirano klizište u Višnjici 

Slijedom aktivnosti tekućeg 
održavanja i ulaganja u komunalnu 
infrastrukturu Grad Lepoglava rješava 
problem klizišta u pograničnom 
području. Zbog svog geografskog 
položaja naselja Kameničko Podgorje 
i Višnjica najviše pogoduju nastanku 
klizišta na svojim strmim terenima. U 
Lepoglavi se zadnjih godina aktivno radi 
na njihovoj sanaciji, a trenutno su pred 
završetkom radovi na području Komesi 
u Višnjici. Sanacijom će se  postići pro-
hodnost ove lokalne ceste, sigurnost 

Radove na sanaciji klizišta obišao je gradonačelnik Marijan Škvarić
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KOMUNALNA ULAGANJA  Širi se vodovodna mreža

Lepoglava i Bednja zajedno u izgradnji 
vodovodnog sustava  
Grad Lepoglava i Općina Bednja nastavljaju dobrosus-
jedsku suradnju te su krenuli s realizacijom još jednog 
zajedničkog projekta. Njime će riješiti gorući problem – 
pitanje vodoopskrbe u pograničnom području.
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Počeli i radovi na vodovodu Zlogonje - Hadijaki

Nakon 40-godišnjeg rada u ino-
zemstvu Vladimir Ban iz Kameničkog 
Podgorja vratio se u svoj rodni kraj. 
No u ovom pograničnom kraju 
dočekala ga je nestašica vode. 

- Voda je bila problem broj je-
dan. Pogotovo kad se sve modern-
iziralo – imamo kupaonice, perilice 
za pranje rublja, gospodarstva su se 
modernizirala, a vode nema.  A bez 
vode nema života - požalio se ovaj 
povratnik.  

Svjesni problema opskrbe vodom 
u brdskom području koje povezuje 
grad Lepoglavu i općinu Bednja, a 
koji je uzrokovan radom lokalnih 
vodovoda, ove dvije jedinice lokalne 
samouprave te komunalno poduzeće 

IVKOM koje je distributer vode za 
ovo područje zajedno su krenuli u 
izgradnju vodovodnog sustava. Riječ 
je o investiciji vrijednoj 2,9 milijuna 
kuna koju s 90 posto fi nanciraju 
Hrvatske vode, a preostali iznos dijele 
Bednja i Lepoglava. 

- Možemo zahvaliti Hrvatskim 
vodama i Vladi Republike Hrvatske 
koja je prepoznala potrebe ovoga 
kraja nakon gotovo šest godina 
naših zahtjeva. Vodovodni sustav 
obuhvatit će Rinkovec, Bednjan-
sko i Kameničko Podgorje – rekao 
je lepoglavski gradonačelnik Mari-
jan Škvarić. - Dolazak vode na ovo 
područje zapravo je povratak života u 
ovo područje. Osim turističkog, dol-

azak vode ima i gospodarsko značenje 
jer će mještani moći graditi objekte 
koji će ponuditi gospodarski sadržaj 
– dodao je načelnik općine Bednja 
Mirko Bistrović. 

Ovo je nastavak niza aktivnosti 
kojima je svrha poboljšati komunalni 
standard u pograničnom području. 
Tako je završena rekonstrukcija 

niskonaponske mreže i javna rasv-
jeta, a sanirana su i opasna klizišta. 
No tu radovi neće stati. - Kad se uz 
županijsku cestu postavi vodovod, u 
suradnji sa Županijskom upravom za 
ceste krenut ćemo u daljnju sanaciju 
klizišta, ali i ceste – rekao je Škvarić. 
U Lepoglavi i Bednji nadaju se kako 
će se podizanjem standarda na ovom 

TEKUĆE ODRŽAVANJE  Završila sezona radova  

2,5 milijuna kuna za komunalne radove   
Većina sredstava osigurana je iz gradske blagajne dok su građani maksimalno fi nan-
cijski rasterećeni. Komunalnom naknadom uplati se tek dvadeset posto vrijednosti 
radova tekućeg održavanja. 

Sanacijom klizišta privodi se 
kraju sezona radova na tekućem 
održavanju u što se godišnje ulaže 
oko 700 tisuća kuna. Područje radova 
je široko i sastoji se od održavanja  i 
sanacije svih 130 kilometara lokalnih 
nerazvrstanih cesta, održavanja kana-
la te rješavanja problema i nepravil-
nosti na koje su ukazali mjesni odbori 
te ostalih radova po potrebi. 

- Ako tome pridodamo 
održavanje javne rasvjete, zelenih 
površina, čišćenje snijega i troškove 
struje, iznos se penje na 2,5 mili-
juna kuna godišnje za cijelo gradsko 

područje – rekao je gradonačelnik 
Marijan Škvarić i dodao da je većina 
sredstava osigurana iz gradske bl-
agajne dok su građani maksimalno 
fi nancijski rasterećeni. Komunalne 
naknade u Lepoglavi spadaju u red 
najnižih u županiji.

- Građani godišnje uplate oko 
400 tisuća kuna komunalne naknade 

što znači da se čak pet puta više 
ulaže nego što se traži od građana 
– objasnio je Škvarić. Financijska 
sredstva osiguravaju se i iz resornih 
ministarstava na temelju kvalitetnih 
projekata čime se komunalni stan-
dard u Lepoglavi diže na zavidnu 
razinu. 

 Čišćenje i održavanje javnih površina

 Održavanje javne rasvjete

 Potrošnja električne energije za javnu rasvjetu

 Zbrinjavanje otpada - zeleni otoci

 Zimsko održavanje ulica i cesta

 Održavanje nerazvrstanih cesta

 Uređenje vodotoka

 Uređenje groblja, spomen-groblja i autobusnih   
 nadstrešnica

 Sanacija klizišta (Donji Komesi), deponija   
 građevinskog materijala, uređenje 
 malonogometnih igrališta

     350.000,00 kn

     100.000,00 kn

     650.000,00 kn

       10.000,00 kn  

     250.000,00 kn

     580.000,00 kn

     100.000,00 kn

       50.000,00 kn

       
70.000,00 kn

 UKUPNO      2,160.000,00 kn

Tablica troškova tekućeg održavanjaTablica troškova tekućeg održavanja

području sve više ljudi odlučiti na os-
tanak ili, poput Vladimira Bana, na 
povratak u ovaj slikovit kraj. 

Inače, sličan natječaj raspisan je 
i za područje Zlogonje – Hadijaki, a 
vrijedan je 720 tisuća kuna što znači 
da su u Lepoglavi u tijeku projekti 
vodoopskrbe vrijedni dva milijuna 
kuna.

Izgradnja vodovoda

građana i njihovih domova. 
- Radovi su vrijedni oko 80 tisuća 

kuna. Sanacijom ceste i klizišta koje 
obuhvaća pokrov i drenažne cijevi 
nadamo se da ćemo prije zime za-
ustaviti daljnje klizanje terena. Na 
proljeće ćemo vidjeti hoće li biti 
potrebni još kakvi radovi – rekao je 
gradonačelnik Marijan Škvarić pri-
likom obilaska radova i susreta s 
predstavnicima tamošnjeg mjesnog 
odbora. 
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DRŽAVNA CESTA Uređenje nogostupa, raskrižja i odvodnje

U Lepoglavi se prethodnih mjeseci radilo na komunalnom uređenju u visini gotovo cijelog gradskog proračuna. To 
su izvanproračunske aktivnosti koje Grad sufi nancira tek s pet do deset posto.

Intenzivni radovi na obilaznici

Novi asfaltni tepisi u Ulici hrvatskih pavlina i 
centru Višnjice 

ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE  Sredstva Vlade RH stigla i u Lepoglavu

Na širem lepoglavskom području uređeno je ukupno 3,5 
kilometara, a vrijednost obiju dionica je dva milijuna 
kuna. Radove fi nancira Županijska uprava za ceste. 

Kao dio dodatnog programa ula-
ganja u županijske i lokalne ceste koji 
fi nanciraju Hrvatske ceste na inici-
jativu resornog ministarstva aktivno 
se radi i na širem području grada 
Lepoglave. Ulica hrvatskih pavlina 
koja prolazi lepoglavskim gradskim 
središtem i spaja se s državnom ces-
tom D35 zbog dotrajalosti je vapila 
za novim asfaltnim tepihom. Za 
uređenje ove ceste ukupne dužine 
nešto više od dva kilometara pobri-
nuli su se Županijska uprava za ceste 
i Grad Lepoglava. 

- Radilo se u dvije faze. 500 
metara od državne ceste do gradske 
uprave asfaltirano je tijekom godine 
iz vlastitih sredstava Županijske up-

U tijeku 
rekonstrukcija 
niskonaponske mreže

NOVA ULAGANJA
Javna rasvjeta

Povećana ulaganja u razvoj 
komunalnog standarda posljed-
njih desetak godina dala su do-
bre rezultate. Za rekonstrukciju 
niskonaponske mreže na cije-
lom gradskom području HEP 
će izdvojiti znatna sredstva.

rave za ceste. Ostalih 1600 metara 
uredili smo iz sredstava Vlade Re-
publike Hrvatske – rekao je ravnatelj 
ŽUC-a Tomislav Osonjački. 

Riječ je o sredstvima koje je Vlada 
raspodijelila županijskim upravama 
za ceste ovisno o kvaliteti priprem-
ljenih projekata, a u Varaždinsku je 
županiju stigao najveći mogući iznos 
– 35 milijuna kuna. Stoga su na red 
došle prometnice za čije bi se uređenje 
redovnim tempom i sa skromnijim 
fi nancijskim mogućnostima čekalo i 
do četiri godine. 

- Osim što doprinosi povećanju 
komunalnih standarda, uređenje 
prometnice povećava gospodarsku 
aktivnost u cijeloj županiji. Kao sab-

orski zastupnik moram istaknuti da je 
Varaždinska županija ponovno poka-
zala spretnost prilikom osmišljavanja 
projekata pa je velik dio od uku-
pno 200 milijuna kuna, koliko je 
predviđeno na državnoj razini, stigao 
u naš kraj – istaknuo je gradonačelnik 

Marijan Škvarić. 
Iz istog programa uređuje se 

županijska cesta u Donjoj Višnjici 
prema Cvetlinu. Tako je na širem 
lepoglavskom području uređeno uku-
pno 3,5 kilometara cesta, a vrijednost 
obiju dionica je dva milijuna kuna. 

Na lepoglavskoj obilaznici, 
točnije državnoj cesti D35 inten-
zivno se radilo na uređenju državnih 
cesta D35 i D74. Na dužini od tri ki-
lometra radila se cestovna odvodnja, 
nogostup i uređenje raskrižja, a vri-
jednost je dva i pol milijuna kuna što 
fi nanciraju Hrvatske ceste. Izvođač 
radova je Cesta iz Varaždina. Dio je 
to gradskog programa kojim se no-
gostupima žele pokriti ključne točke 
oko vrtića i svih gradskih škola, a 
ovim će radovima biti uređeni i ulazi 
u grad s istočne i zapadne strane. Pre-
ma riječima gradonačelnika Marijana 
Škvarića, trenutno su u Lepoglavi u 
tijeku radovi vrijedni 15 milijuna 
kuna koje fi nanciraju Hrvatske ceste, 
Županijska uprava za ceste te ko-

MJESNI ODBORI   Za bolju komunikaciju 

Mobiteli su kupljeni za 
jednu kunu unutar paketa 
koji nudi niz pogodnosti 
među kojima i međusobno 
besplatno telefoniranje.

Kako bi ubuduće lakše ko-
municirali s gradskom službom, 
predsjednicima mjesnih odbora s 
područja grada Lepoglave podijelje-
ni su gradski mobiteli.

- Mogućnost besplatnog ko-
municiranja gradskih službi s 
predsjednicima mjesnih odbora 
uvelike će unaprijediti i olakšati 
poslovanje mjesnih odbora. Na taj 
način svi ćemo biti ekspeditivniji i 
kvalitetniji u rješavanju problema 
na terenu – istaknuo je lepoglavski 
gradonačelnik Marijan Škvarić pri-
likom uručivanja mobitela koji su, 

munalna poduzeća IVKOM i VAR-
KOM. Sve su to izvanproračunske 
aktivnosti u vrijednosti jednog grad-
skog proračuna koje Grad sufi nancira 
tek s pet do deset posto, a u planu je 
realizacija još nekih projekata. 

Službeni gradski mobiteli za predsjednike 
mjesnih odbora

Predsjednici mjesnih odbora 
mobitele će koristiti za jednostav-
nije komuniciranje s gradskim 
službama

ističu iz gradske uprave, kupljeni 
za jednu kunu unutar paketa koji 
nudi niz pogodnosti među kojima i 
međusobno besplatno telefoniranje.

 

Novoasfaltirana Ulica hrvatskih pavlina

Pet milijuna kuna Hrvatska 
elektroprivreda iz svojih će razvo-
jnih sredstava izdvojiti za rekon-
strukciju niskonaponske mreže na 
širem području Lepoglave. Prvih 
dvadesetak tijela javne rasvjete 
postavljeno je u Ulici Budim u 
naselju Lepoglavska Ves, a osim 
centra grada projekt će obuhvatiti i 
prigradska naselja. 

- Nastavljamo s centrom Lepo-
glave, Očurom, Kamenicom, Crkov-
cem, Šantalabima, Žarovnicom i 
pograničnim područjem – rekao je 
gradonačelnik Marijan Škvarić pri-
likom obilaska radova te istaknuo 
kako će do svibnja sljedeće godine 
taj obuhvat biti završen. Povećana 
ulaganja u razvoj komunalnog 
standarda posljednjih desetak go-
dina dala su dobre rezultate. Prema 
riječima gradonačelnika, za to je 
prije svega potrebna dobra surad-
nja gradske uprave s nadležnim 
institucijama.

- Prije nekoliko godina imali 
smo 180 rasvjetnih mjesta u cijelom 
gradu, a sada ih imamo oko 1400. 
Međutim, troškovi rasvjete su nam 
oko 700 000 kuna godišnje pa je 
sljedeći korak pokretanje programa 
energetske učinkovitosti – dodao 
je Škvarić. Program se odnosi na 
nov način upravljanja javnom ras-
vjetom što će u konačnici dovesti 
do značajnih ušteda. Trenutno se 
u suradnji s varaždinskom Elektrom 
radi snimka postojećeg stanja javne 
gradske rasvjete, a zatim će projekt 
biti kandidiran prema Fondu ener-
getske učinkovitosti i zaštite okoliša. 
Kako je najavio gradonačelnik 
Škvarić, projekt bi mogao zaživjeti 
već za godinu dana. 

Radove izvodi tvrtka Cesta iz Varaždina

Brojevi mobitela predsjednika mjesnih odbora

Rajko Sambol, predsjednik MO 
Očura - 091/2770-434.

Ivan Hojsak, predsjednik MO 
Purga - 091/2770-435

Josip Šumečki, predsjednik MO 
Lepoglava - 099/2341-348

Stjepan Juren, predsjednik MO 
Kameničko Podgorje - 091/2770-437

Robert Dukarić, predsjednik MO 
Gornja Višnjica - 091/2770-432

Zorislav Rodek, predsjednik MO 
Kamenica - 099/7330-565

Slavica Cingesar, predsjednica 
MO Donja Višnjica - 091/2770-438

Predrag Maček, predsjednik 
MO Žarovnica - 091/2770-430

Zlatko Job, predsjednik MO 
Zlogonje - 091/2770-431

Ivan Dubovečak, predsjednik 
MO Ves - 091/2770-433

Josip Šumiga, predsjednik MO 
Viletinec-Vulišinec - 091/2770-436
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Dvije djelatnice zaposlene u 
novoosnovanoj Turističkoj zajednici 
grada Lepoglave imaju pune ruke 
posla. Glavni im je zadatak promocija 
vrednota ovoga kraja, rekla je nova 
direktorica Ljubica Dubovečak koja 
je tu funkciju vršila i u Turističkoj 
zajednici Sjeverno Zagorje, a nakon 
završenog javnog natječaja pokazala 
se idealnom kandidatkinjom i za ovu 
zahtjevnu poziciju.

- Unatoč tomu što je tek završena 
faza formiranja, zadaci Turističke 
zajednice nisu stali. Promovirali 
smo vrednote našega kraja u zemlji i 
inozemstvu, točnije od Biograda na 
Moru pa sve do poljske Czestochowe 
– rekla je Ljubica Dubovečak i 
dodala kako su najveći interes izazvali 
lepoglavska čipka i ahat. Posebno 
su bili zainteresirani stranci koji su 
poželjeli doći u Lepoglavu, čuti priču 

TURIZAM  Aktivnosti gradske turističke zajednice 

Turistička zajednica u novu godinu 
s novim turističkim projektima  
Nakon gašenja Turističke zajednice Sjeverno Zagorje 
osnovana je Turistička zajednica grada Lepoglave. 
U novom prostoru u Domu kulture aktivno se radi na 
turističkoj ponudi lepoglavskoga kraja. 

ATK 

nastavlja 

s tečajem 

engleskog 

Agro-turistički klaster 
Lepoglava nastavlja s aktivnos-
tima edukacije svojih članova 
te je ponovno organizirao tečaj 
engleskog jezika. 26. listopada 
u Gradskoj knjižnici u Lepoglavi 
održano je prvo predavanje, a 
tečaj će trajati 70 sati, odnosno 
četiri mjeseca. Kako bi se svim 
polaznicima omogućilo kvalitetno 
učenje prilagođeno njihovu stupnju 
znanja, tečaj će se za dvadesetak 
polaznika održavati u dvije grupe, 
naprednoj i početnoj.  

Tečaj je namijenjen onima 
koji žele razviti jezične vještine – 
govor, čitanje, pisanje i slušanje 
na engleskom jeziku. Pritom 
će se većinu vremena raditi na 
razvijanju komunikacijskih vještina 
iz područja turizma tako da će 
polaznici naučiti razgovarati na 
engleskom jeziku slobodno, 
djelotvorno i ispravno. Tijekom 
tečaja polaznici će stjecati znanje 
koje će im omogućiti komunikaciju 
sa stranim turistima i turističkim 
djelatnicima koji će dolaziti u 
lepoglavski kraj te s kojima će 
se susretati gostujući na raznim 
turističkim sajmovima i mani-
festacijama.

Nastavno gradivo tematski 
će biti prilagođeno područjima 
rada polaznika kao i turističkim 
obilježjima lepoglavskoga kraja. 
Osim članovima klastera tečaj je 
namijenjen i članovima gradske 
uprave i lokalnoj zajednici koji će 
također sudjelovati na tečaju.

Tako će sljedeća četiri mjese-
ca jedna grupa polaznika tečaja 
naučiti osnove sporazumijevanja 
na engleskom jeziku dok će druga 
naprednija usavršiti postojeće 
znanje uz pomoć voditeljice Niko-
line Vlahek Canjuga.
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Ured Turističke zajednice u Domu kulture

DUBROVNIK  Dani turizma 

Lepoglava u društvu 
turističkih središta
U akciji Zeleni svijet Lepoglava je na županijskoj razini 
dobila tri nagrade pa su turistički potencijali predstav-
ljeni i u Dubrovniku. Bila je to prigoda za prezentaciju 
posebnosti i ljepote lepoglavskoga kraja.

U organizaciji Ministarstva 
turizma, Hrvatske turističke 
zajednice, Hrvatske gospodarske 
komore i Hrvatske radiotelevizije 
u Dubrovniku su održani 16. dani 
turizma kojima je prisustvovala i 
Turistička zajednica grada Lepoglave. 
Podsjetimo, krajem lipnja ove godine 
proglašeni su najuređeniji gradovi na 
županijskoj razini, a tri su nagrade 
stigle i u Lepoglavu: gradskom parku 
za najuređeniji park, TKIC-u za 
najuređeniji turističko-informativni 
centar te lokalitetu Gaveznica-Kameni 
vrh za najbolju turističku ponudu. 
Sve je navedene lokacije Varaždinska 
županija kandidirala Hrvatskoj 
turističkoj zajednici. Nažalost, 
nijedna nagrada na nacionalnoj razini 
nije stigla u Lepoglavu, ali samo 
pojavljivanje i kandidatura na toj 
razini velika su stvar za naš gradić. 
Turističku zajednicu grada Lepoglave 
predstavljala je Ljubica Dubovečak, 
a uz nju su izaslanstvo Varaždinske  
županije činili zamjenik varaždinskog 
župana Milan Pavleković te 
predstavnici turističkih zajednica iz 
Varaždina, Ludbrega, Bednje i Ivanca.

AGRO-TURISTIČKI 
KLASTER  
Edukacija članova
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Tijekom tečaja polazni-
ci će stjecati znanje 
koje će im omogućiti 
komunikaciju sa 
stranim turistima i 
turističkim djelatnicima 
koji će dolaziti u lepo-
glavski kraj te s kojima 
će se susretati gostujući 
na raznim turističkim 
sajmovima i mani-
festacijama.  

o Gaveznici i vidjeti izradu čipke. 
- Postoji i velik interes za 

proizvodima naših obiteljskih 
poljoprivrednih gospodarstava poput 
domaće hrane i kupinova vina – 
dodala je nova direktorica. 

Turizam u lepoglavskom kraju 
ima dobre osnove i može prerasti u 
velik gospodarski potencijal. 

- Povoljan geografski položaj, 
bogata kulturna baština i ljudi 
dobre volje tek su mali dio onog što 
Lepoglava može ponuditi - rekao 
je gradonačelnik Marijan Škvarić 
prilikom posjeta djelatnicama 
Turističke zajednice. Zadatak gradske 
Turističke zajednice je organizacija 
ili suorganizacija događaja koji se 
odvijaju tijekom čitave godine na 
gradskom području. Boljoj kvaliteti 
doprinosi i suradnja s partnerima – 
gradskom upravom, Agro-turističkim 

klasterom, gradskim poduzećem 
TKIC i Udrugom Ekomuzej. 

- Do kraja godine na rasporedu 
je još tradicionalni koncert u povodu 
Sv. Stjepana i proslava Nove godine – 
najavila je Dubovečak. Punom parom 
pripremaju se manifestacije i projekti 
za sljedeću godinu, no unatoč 
obavezama Turistička zajednica ima 

razloga za zadovoljstvo. Naime, iz 
Hrvatske turističke zajednice stigla 
su sredstva za potporu nedavno 
održanog Međunarodnog festivala 
čipke te za uređenje lokaliteta 
Gaveznica, davno ugaslog vulkana 
poznatog po nalazištu poludragog 
kamena ahata. 

Manifestaciji su prisustvovali i 
predstavnici državnog vrha: Branko 
Grčić, potpredsjednik Vlade i 
ministar regionalnog razvoja i EU 
fondova, Siniša Hajdaš-Dončić, 
ministar pomorstva, prometa i 
infrastrukture, Gordan Maras, 
ministar poduzetništva i obrta, Anka 
Mrak Taritaš, ministrica graditeljstva 
i prostornog uređenja, te Veljko 
Ostojić, ministar turizma, koji je 
ujedno i otvorio ovaj događaj. Ministar 
Ostojić rekao je  kako je Hrvatska ove 
godine pokorila Mediteran po broju 
noćenja te je najavio izradu Glavnog 
plana i strategije razvoja turizma 
Hrvatske. To će pomoći u podizanju 
konkurentnosti sektora te odrediti 
smjer u kojem će se dalje razvijati. 
Zanimljivo je da će Hrvatska tako 
biti podijeljena na tri makroregije 
(kontinent, sjeverni Jadran i južni 
Jadran) te deset manjih regija. U 
planu je razvoj 30-ak različitih 
proizvoda kao što su nautički, 
poslovni, zdravstveni, ruralni, 
kulturni turizam i slično. 

Gaveznica pod 
videonadzorom

Predstavnici turističkih zajednica Varaždinske županije

Turistička zajednica grada 
Lepoglave ove se godine prijavila 
na program Hrvatske turističke 
zajednice pod nazivom “Potpora 
za organizaciju kulturno-turističke 
inicijative’’ s projektom Gaveznice 
naziva “Tragom jedinog vulkana 
u kontinentalnoj Hrvatskoj’’. Iz 
navedene potpore dobiveno je 
10 000 kn koje su upotrijebljene za 
izradu osvijetljenih vitrina gdje će 
se izlagati poludragi kamen ahat. 
U suradnji s Udrugom Lepoglavski 
ahat osmišljena je mini izložba pod 
nazivom “Poludrago kamenje’’ 
koja obuhvaća zbirke poludragog 
kamena ahata, kristala i gipsa iz 
nalazišta Jerovec, karneol s planine 
Ivanščice, zlato iz rijeke Drave te 
još nekoliko zanimljivih primjeraka 
svjetskih rariteta.

Turističko-kulturno informa- 
tivni centar početkom svibnja 
kandidirao je projekt „Vulkan 
Gaveznica“ prema Hrvatskoj 
turističkoj zajednici za dodjelu 
bespovratnih sredstava u sklopu 
programa “Poticanje razvoja 
turizma na turistički nerazvijenim 
područjima u 2012. godini“. Na 
temelju navedenog programa 
TKIC je dobio 20 000 kn za 
ulaganje u lokalitet Gaveznica dok 
je sam uložio 20 000 kn vlastitih 
sredstava. Ovaj projekt realiziran 
je krajem studenog, a u sklopu 
njega  postavljen je videonadzor sa 
solarnim napajanjem (četiri solarne 
ploče) s dvije kamere te refl ektor.

- Postavljanje videonadzora 
bilo je neophodno jer se njime 
osigurava sigurnost samog lokaliteta 
ali i sigurnost turista. Postavljanjem 
sustava videonadzora omogućit 
će se zaštita nelegalnog pristupa i 
eksploatacija zaštićenog područja 
- objasnio je direktor TKIC-a 
Vladimir Ivanuša.

Realizacijom navedenih 
projekata ne završava uređenje 
Gaveznice, već će se daljnjim 
prijavljivanjem na različite natječaje 
lokalitet Gaveznica - Kameni vrh 
nastojati učiniti što atraktivnijim 
svim posjetiteljima.

POTPORE HTZ-a 

U suradnji s Gradom Lepoglava Turističko-kulturno 
informativni centar i Turistička zajednica grada 
Lepoglave dobili su sredstva za uređenje Gaveznice - 
Kamenog vrha.
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IZLOŽBA ČIPKE  Čarobni triptih u Rusiji 

Lepoglavska čipka ponovno oduševila u Vologdi  
Na izložbi hrvatske čipke u ruskom gradu Vologda mogu se vidjeti nacrti lepoglavske čipke stariji od 100 godina, 
a velik interes izazvala je demonstracija izrade čipke.

Godinu dana nakon što je u ja-
koj konkurenciji na Međunarodnom 
čipkarskom festivalu u Vologdi 
proglašena najljepšom, lepoglavska 
se čipka ponovno vratila u ovaj ruski 
grad. Zajedno s paškom, hvarskom, 
svetomarskom i sunčanom lepo-
glavska čipka pronašla je svoje mjesto 
u tamošnjem Državnom muzeju 
čipke na izložbi hrvatske čipke pod 
nazivom Čarobni triptih. S više 
od 180 izložaka izložba predstavlja 
jedno od najznačajnijih gostovanja 
hrvatske kulture u inozemstvu uopće. 
Čarobni triptih svjetskoj stručnoj 
javnosti predstavlja cjelokupni pri-
kaz hrvatske čipke, njezinu povijest, 
razvoj i sadašnjost, a izložba se sas-
toji od dva dijela: povijesnog presjeka 
obrazovanja na području čipkarstva 
i predstavljanja danas aktivnih cen-
tara čipke. Tako se mogu vidjeti na-

POLJSKA  Festival čipke u Bobowi

Gužva oko lepoglavskog Gužva oko lepoglavskog 
štandaštanda

U Bobowi je od 3. do 7. listopa-
da održan 13. međunarodni festival 
čipke na kojem se posjetiteljima pred-
stavila i lepoglavska čipka. Na Festi-
valu se osim iz Hrvatske moglo vid-
jeti i čipke iz Austrije, Belgije, Češke, 
Estonije, Francuske, Njemačke, Rusi-
je, Slovačke, Mađarske i Poljske.

Našu su čipku predstavljali pred-
stavnici Ekomuzeja u sastavu Gor-
dana Vrtar, Mirko Varović i Dejan 
Bjelivuk. Program Festivala bio je 

SOFIJA  Seminar u 
Bugarskoj

Mladi o čipki

24. i 25. rujna u Nacional-
noj palači kulture u Sofi ji održan 
je međunarodni seminar  “Uloga 
mladih u zaštiti nematerijalne 
kulturne baštine - provedba 
UNESCO-ve Konvencije iz 2003. 
u jugoistočnoj Europi”. Događaj 
je organizirao Regionalni centar 
za zaštitu nematerijalne kulturne 
baštine u jugoistočnoj Europi pod 
pokroviteljstvom UNESCO-a. 
Hrvatsku su predstavljali nositelji ne-
materijalne kulturne baštine koja se 
nalazi pod UNESCO-vom zaštitom 
– čipkarstvo u Hrvatskoj, točnije lep-
oglavska čipka i dvoglasje tijesnih 
intervala Istre i Hrvatskog primorja. 
Student muzikologije Goran Farkaš 
iz Pazina usporedio je taj komplek-
san stil folklorne glazbe koji se javlja 
i izvan Istre sa stilom bugarenje dok 
je Marina Marković iz Lepoglave 
na primjeru čipkarstva ukazala na 
utjecaj mladih na očuvanje baštine 
i na važnost prenošenja tradicije na 
mlađe naraštaje.

Marina Marković u Sofi ji je na 
primjeru čipkarstva ukazala 
na utjecaj mladih na očuvanje 
baštine i na važnost prenošenja 
tradicije na mlađe naraštaje.

sastavljen od svakodnevnih izložbi 
čipke iz navedenih zemalja, radionica 
i prezentacija izrade čipke. Prezent-
acija lepoglavske čipke oduševila je 
posjetitelje pa se često stvarala gužva 
oko našeg štanda. 

Lepoglavski štand na Festivalu u Bobowi
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crti lepoglavske čipke stariji od 100 
godina, a velik je interes posjetitelja 
izazvala demonstracija izrade čipke. 
Inače, hrvatska čipka zanimljiva je 
svjetskoj javnosti zbog izrazite pre-
ciznosti izrade, fi ligranskog rada te 
profi njenosti i jedinstvenosti motiva. 
U jednoj relativno maloj zemlji svaki 
od centara ima specifi čnu tehniku, a 
lepoglavska, paška i hvarska čipka na 
UNESCO-voj su listi nematerijalne 
kulturne baštine. Organizatori izložbe 
su Muzej čipke Vologda i Neprofi tna 
udruga za međunarodnu kulturnu 
suradnju Intermezzo koja hrvatsku 
čipku nastoji izvesti na međunarodnu 
kulturnu scenu, promovirati ju izvan 
lokalnih centara i granica Hrvatske. 
Izložba u jednom od vodećih europ-
skih muzeja čipke bit će otvorena do 
16. veljače sljedeće godine.Zahvaljujući poštanskim markama Lepoglava je ušla u brojna kućan-

stva u Hrvatskoj, ali i diljem svijeta

Gdje god da se pojavi, lepo-
glavska čipka i čipkarice pobude 
velik interes. Tako je nedavno 
bilo i u Lovranu. Na Marunijadi, 
najznačajnijoj manifestaciji lovran-
skoga kraja koja je ove godine 
doživjela 39. izdanje, gostovale su 
članice Čipkarskog društva Danica 
Brössler. Ponovno gostujući u 
Lovranu čipkarice su posjetiteljima 
prikazale kako se izrađuje lepo-
glavska čipka. Uz prezentaciju 
održale su i radionicu izrade lepo-
glavske čipke za male Lovrance koji 
su je s oduševljenjem pohodili.

Čipka i čipkarice 

u Lovranu

...................................

Svakog dana održavala se modna 
revija pod nazivom „Čipka na odjeći“ 
koju su prezentirali dizajneri iz Češke. 
Predstavljena je i „be folk“ modna 
kolekcija s bobovskom čipkom i radi-
onica čipke na batiće, tj. prostoručne 

čipke.
Cjelokupan događaj upotpunila 

su i razna kulturno-umjetnička 
društva, a u nedjelju su nastupali 
Orkiestra Dęta OSP w Bobowej, 
Orkiestra Dęta OSP w Siedliskach, 
Marcin Hebda „AK-Skład”, Mar-
shal Band, Cannon band i Zbigniew 
Foryś.

Lepoglavsko izaslanstvo TRADICIONALNO I 
MODERNO  
Čipka kao podložak
Čipka kao motiv 

dizajnerima
Čipka je još jednom bila 

motiv dizajnerima koji žele spo-
jiti tradiciju i kulturnu baštinu s 
modernim prikazom. 

Tri mlade dizajnerice okupljene 
u Studiju VIL*e odlučile su iskoris-
titi tradiciju i baštinu čipkarstva 
u Hrvatskoj te stvoriti zanimljivu 
kolekciju pod nazivom BašČipka. 
BašČipka okuplja hvarsku, pašku 
i lepoglavsku čipku te ih pred-
stavlja na moderan način u ob-
liku keramičkih podložaka za vruće 
predmete, a koji mogu poslužiti i 
kao zidne pločice.

Podloške i pločice dodatno 
ukrašavaju tradicionalne izreke 
naših baka vezane uz kuhinju i 
održavanje kućanstava. Svaka 
čipka dostupna je u dvije veličine 
i to manja pločica od 15x15 cm te 
ona veća od 20x20 cm.

Na taj način lepoglavska čipka 
još je jednom bila motiv dizajnerima 
koji žele spojiti tradiciju i kulturnu 
baštinu s modernim prikazom. 

Ovogodišnji Festival čipke u 
Lepoglavi jednim je dijelom bio 
posvećen Danici Brössler, uz lepo-
glavske čipkarice, najznačajnijoj oso-
bi lepoglavskog čipkarstva.

I dok je o radu i životu Danice 
Brössler u Lepoglavi podosta toga 
znano, dio života koji je provela u 
Dubrovniku, u koji se preselila 50-
tih godina prošlog stoljeća, ostao je 
nepoznat. 

O razlozima zbog kojih je na-
pustila Lepoglavu, Danica Brössler 
nije govorila, prisjećaju se njezini 
dubrovački prijatelji. 

- Danica, odnosno teta Dana 
kako su je u Dubrovniku zvali, divila 
se gradu pa je odlučila u njemu nas-
taviti živjeti. Kupila je stari ribarski 
magazin i preuredila ga u svoj dom. 
Bila je radišna, sam svoj majstor, i 
nerijetko bi kod uređenja sama radila 
na skeli – prisjeća se dr. Marija Sršen 
Krstulović, dubrovačka prijateljica 
Danice Brössler.

Danicu Brössler u Dubrovniku 
pamte i po humanitarnom radu 

prisjećajući se kako je pomagala djeci 
s posebnim potrebama i drugoj bole-
snoj djeci.

- Svoj je život uvijek posvećivala 
drugima. Bila je jednostavna i svi su je 
voljeli – dodaje dr. Sršen Krstulović.

Dio je to i obiteljskog naslijeđa. 
Naime, Daničin brat profesor Kami-
lo Brössler kao zaposlenik tadašnjeg 
Ministarstva socijalne skrbi u NDH-
u imao je jednu od ključnih uloga 
u spašavanju i zbrinjavanju djece iz 
koncentracijskih logora.

Daničini prijatelji navode kako je 
bila skromna i nije se hvalila  onim 
što je postigla radeći u Lepoglavi, no, 
iako nije imala kontakata s Lepo-
glavom, pratila je što se događa s 
lepoglavskom čipkom. Posebno se 
razveselila kad je doznala da su u 
Lepoglavi obnovljene čipkarske radi-
onice. 

- Za vrijeme Domovinskog rata u 
Dubrovniku patila je s gradom. Nije 
bježala u skloništa, već je plakala u 
svojoj kući kad su padale granate – 
prisjeća se dr. Marija Sršen Krstulović.

Čipku je uvijek radila, a kad zbog 
starosti to više nije mogla, vezla bi 
u svom vrtu. Željela je da se čipka 
ugradi u uporabne predmete poput 
zavjesa, odjeće i tableta.

Nakon smrti Danica Brössler po-
kopana je na dubrovačkom groblju 
Boninovo. Svake godine njezin grob 
obilaze članice čipkarskog društva iz 
Lepoglave koje nosi njeno ime.

DANICA BRÖSSLER  Život u Dubrovniku

Pomagala je nemoćnima i bolesnima
Članice čipkarskog društva koje nosi ime Danice Brössler čuvaju uspomenu na svoju 
učiteljicu i redovito posjećuju njeno posljednje počivalište u Dubrovniku.

Danica Brössler veze u svom 
dubrovačkom vrtu

Čipku u Bobowi predstavi-
li su predstavnici Eko-
muzeja u sastavu Gordana 
Vrtar, Mirko Varović i 
Dejan Bjelivuk. 
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DAN GRADA LEPOGLAVE  Bogat slavljenički program 

Početak prosinca posebno je 
razdoblje za građane Lepoglave koja 
je prije 15 godina dobila status grada. 
Naime, na blagdan Bezgrešnog začeća 
Blažene Djevice Marije u Lepoglavi 
se slavi Dan grada i Dan župe. 
Uz raznolik slavljenički program 
središnji događaj bila je svečana 
sjednica Gradskog vijeća koje se 
od 2009. godine susrelo 33 puta, a 
doneseno je stotinjak odluka u svrhu 
boljitka građana. 

- Biti predsjednik Gradskog 
vijeća Lepoglave čast je i ponos jer su 
vijećnici stavili interes grada i građana 
iznad politike. Sve sjednice prošle su u 
demokratskoj, tolerantnoj atmosferi 
s puno konstruktivnih prijedloga, a 
sve s ciljem napretka i razvoja grada 
– rekao je tom prigodom predsjednik 
Gradskog vijeća Zorislav Rodek. 
Na svečanoj sjednici sumirani su 
jednogodišnji rezultati na svim 
područjima. U ovom su UNESCO-
vu gradu čipke i čipkarstva te gradu 
bogate povijesne i kulturne tradicije 
razvojni ciljevi visoko postavljeni, a na 
putu do realizacije pazi se da jednako 

Grad za deset proslavio 15. rođendan 
Raznolik program u povodu Dana grada kulminirao je 
svečanom sjednicom Gradskog vijeća Lepoglave na ko-
joj se sumirani jednogodišnji rezultati koji su pokazali 
da u Lepoglavi nema krize. Uz brojne uvažene goste 
sjednici se odazvala i ministrica graditeljstva i prostor-
nog uređenja Anka Mrak Taritaš. 

Na sjednici  je potpisana Povelja o bratimljenju občine Idrija i grada Lepoglave Svečanoj sjednici nazočili su brojni gosti

Milivoju Vazdaru nagrada za životno djelo

Milivoju Vazdaru, članu Odre-
da izviđača Lepoglava s najdužim 
izviđačkim stažem, dugogodišnjem 
starješini i sada doživotnom počasnom 
starješini Odreda, dodijeljena je nagrada 
za životno djelo. Vazdar je najzaslužnija 
osoba za očuvanje izviđačke tradicije u 
Lepoglavi i neprekidan rad Odreda od 
1955. godine do danas. - Lepoglava nije 
samo grad kulture, čipke i ahata, nego 
je i grad izviđača. Tri tisuće njih prošlo 
je izviđačke redove i svi su oni dali do-
prinos mojoj nagradi – rekao je Vazdar. 

 Za doprinos ugledu i promociji 
grada Lepoglave u zemlji i inozemstvu 
priznanje je dobio Slavko Marković, 
jedna od najistaknutijih i najzaslužnijih 
osoba za razvoj vatrogastva u gradu. 
Dugogodišnji je član DVD-a Lepoglava, 

GRADSKA PRIZNANJA

a trenutno i njegov predsjednik te 
jedan od glavnih osnivača Vatro-
gasne zajednice grada Lepoglave. 
Za iznimna dostignuća u proteklom 
jednogodišnjem razdoblju priznanje 
je dobila tvrtka Holcim - mineralni 
agregati koja aktivno radi na re-
vitalizaciji kamenoloma Očura i 
postavlja nove standarde u zaštiti 
okoliša vezano uz proizvodnju ce-
menta, betona i agregata. Prilikom 
proslave 100 godina poslovanja u 
svijetu i 20 u Hrvatskoj Holcimovi su 
zaposlenici jedan radni dan poklonili 
Lepoglavi na način da su uredili 
odmorište Vudelje, očistili gradski 
park i područje oko Osnovne škole.

bude zastupljeno ulaganje u tri glavna 
područja: gospodarstvo, komunalnu 
infrastrukturu i društvene djelatnosti.

 - U ovom trenutku Lepoglava je 
teža za 15 milijuna kuna investicija 
u komunalnu infrastrukturu. Te 
investicije nisu defi nirane samo 
proračunskim sredstvima, već i 
suradnjom s našim partnerima poput 
Županijske uprave za ceste koja je 
u Lepoglavi ove godine asfaltirala 
više od sedam kilometara cesta, 
zatim su tu investicije Hrvatske 
ceste, VARKOM-a i IVKOM-a te 
Hrvatske elektroprivrede – istaknuo 
je gradonačelnik Marijan Škvarić. 
Godina koja je na odmaku bila je 
uspješna i na području turizma, 
poljoprivrede te stočarstva i 
gospodarstva. - Ove smo godine 
završili Fazu 1 Poduzetničke zone i u 
ovom trenutku imamo slobodnih pet 
hektara ili devet čestica komunalno 
opremljenog zemljišta, a ulagačima 
nudimo niz pogodnosti – rekao je 
Škvarić te dodao kako se u Lepoglavi 

ulaže u sport i vatrogastvo, ali i u 
sve udruge građana jer, kako to 
vole naglasiti u Lepoglavi, ljudi su 
na prvome mjestu. O najmlađim 
sugrađanima brine se od njihova 
rođenja potporama za novorođenčad 
i subvencioniranjem dječjeg vrtića 
pa sve do njihova odlaska na fakultet 
kada Grad njihovu naobrazbu 

podržava stipendijama. Kako je 
rečeno na sjednici, u sljedećoj godini 
povećat će se i iznos za stipendije. 
Prema gradonačelnikovim riječima 
gradska uprava posebnu se brinula 
o transparentnosti. Tako je GONG 
Lepoglavu svrstao na visoko 11 
mjesto najtransparentnijih hrvatskih 
gradova. Lepoglava je prepoznala 

“Biti predsjednik Gradskog vijeća 
Lepoglave čast je i ponos jer 
su vijećnici stavili interes grada 
i građana iznad politike. Sve 
sjednice prošle su u demokrat-
skoj, tolerantnoj atmosferi s puno 
konstruktivnih prijedloga, a sve s 
ciljem napretka i razvoja grada”, 
rekao je predsjednik Gradskog 
vijeća Zorislav Rodek.

Ministrica graditeljstva i prostornog uređenja Anka Mrak Taritaš

Dobitnici gradskih priznanja
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Na svečanoj sjednici Lepo-
glava je i službeno dobila novog 
prijatelja. Naime, bila je to prigoda 
za potpisivanje Povelje o bratim-
ljenju dugogodišnjih prijatelja 
grada Lepoglave i općine Idrija, 
jedne od najkonkurentnijih slov-
enskih općina. Njihovo prijateljstvo 
započelo je suradnjom čipkarica, a 
nastavilo se na svim područjima. 

- Iako nas je u početku 
povezala čipka, međusobnim 
druženjem shvatili smo da imamo 
puno toga zajedničkog. Siguran 
sam da ćemo u budućnosti puno 
više surađivati, posebno nakon 
ulaska Hrvatske u Europsku uniju 
– reko je tom prigodom župan 
općine Idrija Bojan Sever. 

važnost tehnologije te modernizirala 
svoje poslovanje nabavom prijenosnih 
računala za vijećnike. Krizna 
godina nije spriječila pripremu, 
ali i provedbu brojnih projekata. 
Naime, Lepoglavčani se s pravom 
vole pohvaliti da je Lepoglava grad 
projekata, i to europskih, a u narednoj 
godini grad ima pripremljenih 15 
projekata koji će biti aplicirani 

j

BRATIMLJENJE

Prijateljske veze 
utkane u tradiciju izrade čipke,

koja već dugo godina povezuje Idriju i Lepoglavu, 
zajednički strateški ciljevi razvoja 

i želja za poticanjem  dobre međusobne suradnje 
na svim područjima rada i života 

su osnova za uspostavljanje posebnih odnosa
između naših dvaju gradova. 

Povelja o bratimljenju Općine Idrija i 
grada Lepoglave 

uspostavlja takav poseban odnos.
To je potvrda dobre i uspješne suradnje u prošlosti 

i opredjeljenje za njegovo očuvanje 
i sveobuhvatni razvoj. 

POVELJA O BRATIMLJENJU
OBČINE IDRIJA 

I 
GRADA LEPOGLAVE

na razne fondove. Gradonačelnik 
Škvarić pritom je istaknuo kako grad 
ima dobru razvojnu strategiju u koju 
su utkani brojni projekti i programi 
za naredno razdoblje. Uz pohvale 
radu gradske uprave rođendansku 
čestitku gradu Lepoglavi uputila je i 
ministrica graditeljstva i prostornog 
uređenja Anka Mrak Taritaš.

– Ono čime se kao građani grada 

Lepoglave možete podičiti i pohvaliti 
su projekti i sve ostale aktivnosti koje 
činite. Ne samo na ovom području, 
nego u cijeloj Hrvatskoj grad 
Lepoglava može biti perjanica, može 
biti na čelu povorke koja će reći kako 
se aplicirati na fondove Europske 
unije i kako raditi projekte – rekla je 
ministrica. Svečana sjednica okupila 
je brojne uglednike iz društvenog, 
političkog i kulturnog života, a 
prisutnima se obratio i varaždinski 
župan Predrag Štromar. 

- Za građane Lepoglave ne 
postoji kriza. To možemo zahvaliti 
građanima ovoga grada koji uvijek 
znaju izabrati dobro vodstvo. 
Lepoglava je grad čipke, ahata, 
grad za deset, ali mislim da je grad 
Lepoglava prvenstveno grad dobrih 
i sposobnih ljudi – rekao je župan. 
Štromar je Lepoglavi prognozirao 
svijetlu budućnost ulaskom Hrvatske 
u Europsku uniju.  Druženje je 
nastavljeno uz prigodan program uz 
domaće izvođače od kojih je prisutne 
oduševio prvi lepoglavski Dixieland 
band.

Bojan Sever i Marijan Škvarić

Tekst Povelje o bratimljenju 
občine Idrija i grada Lepo-
glave koju su na svečanoj 
sjednici potpisali načelnik 
općine Idrija Bojan Sever i 
lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić

Bogat program proslave Dana grada       
Dan grada Lepoglave i župe proslavljen je sadržajno bogatim programom.

Održan je znastveni skup na kojem se govorilo o Gazophylaciumu Ivana Belo-
stenca, otvorena je izložba skulptura lepoglavske umjetnice Snježane Varović 
i fotografi ja Darka Gorenaka, održana je završna svečanost akcije Cvijet za 
ljepši grad i 4. festival zabavne glazbe. 
U povodu blagdana Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije varaždinski 
biskup Josip Mrzljak predvodio je misno slavlje u lepoglavskoj župnoj crkvi. 
Gradonačelnik Marijan Škvarić sa svojim je suradnicima posjetio Dječji vrtić 
u Lepoglavi te položio vijenac za sve pokojne Lepoglavčane. Za najmlađe je 
Grad organizirao putovanje vlakom Tin ekspres u kojem je mališane poklonima 
razveselio sveti Nikola. Proslava je završila sportskim poslijepodnevnim 
druženjem građana.

Gradonačelnik Marijan Škvarić i biskup Josip Mrzljak na misnom slavlju u povodu proslave Dana grada i župe 

Misno slavlje u lepoglavskoj crkvi

Znanstveni skup o Gazophylaciumu

Festival zabavne glazbe

Posjet Dječjem vrtiću Lepoglava

Slovenska Občina Idrija – novi prijatelj          

Izložba Cvijet za ljepši grad
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OŠ IZIDORA POLJAKA  Poduzetnički impuls i nova računala

Uz čestitke djelatnicima Os-
novne škole Izidora Poljaka u Višnjici 
u povodu Svjetskog dana učitelja 
lepoglavski gradonačelnik Mari-
jan Škvarić ravnateljici škole Slavici 
Cingesar uručio je dva prijenosna 
računala. 

- Biti učitelj ili profesor je najteži, 
a istovremeno i najljepši posao. Dra-
go mi je što na ovaj način mogu iska-
zati potporu njihovu radu - rekao je 
tom prigodom gradonačelnik. 

No, uručenje ovog vrijednog 
poklona imalo je još jedan povod – na 
natječaju Ministarstva poduzetništva 
i obrta Poduzetnički impuls, u kate-
goriji Obrazovanje za poduzetništvo, 
škola je dobila 13 tisuća bespovratnih 
kuna za uređenje školskog voćnjaka. 
Škola je, naime, vlasnik ukupno 19 
tisuća četvornih metara zemljišta na 
kojem će uskoro biti posađene ja-
buke.

- Uvidom u zemljišne knjige škola 

Lepoglavska djeca vole pomagati

Višnjičkoj školi odobrena 
su sredstva za uređenje 
školskog voćnjaka u sklopu 
programa Poduzetnički 
impuls koji provodi Mini-
starstvo poduzetništva i 
obrta. Za daljnje pisanje 
projektne dokumentacije 
škola je od Grada dobila 
dva prijenosna računala. 

Poduzetna višnjička škola Poduzetna višnjička škola  

U sklopu projekta „Volim pomagati“ održane su radionice kojima se razvija stav da 
je pomaganje drugome naša ljudska dužnost i obveza.

Predavanje u kameničkoj školi
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RAZVIJANJE SENZIBILITETA U NAJRANIJOJ DOBI 

KAMENICA  Predavanje o poremećaju hiperaktivnosti i defi citu pažnje

- Različitost može biti nešto 
dobro - uvodne su to riječi Marka 
Fereka koji je održao zanimljivo 
predavanje u Osnovnoj školi Ivana 
Rangera u Kamenici o djeci s AD-
HD-om. Govoreći iz vlastitog iskust-
va predočio je učiteljima probleme 
s kojima se susretao tijekom svog 
školovanja te kako unaprijediti nas-
tavu i pomoći učenicima s ADHD-
om.

Takvoj djeci potrebno je razumi-
jevanje i pomoć jer se vrlo često iza 
površine impulzivnih i hiperaktivnih 
učenika kriju vrlo daroviti i kreativni 
pojedinci. Ferek je istaknuo kako 
današnji sustav ne potiče različitost, 
a školski uspjeh vrlo često postaje 
jedna i jedina procjena sposobnosti 
i uspješnosti pojedinca.  Zbog sve-
ga toga Ferek je, govoreći o svome 

Predavanje je održao Marko Ferek, autor knjige „Hiperaktivni sanjari“ koja pomaže 
pri razumijevanju ovog poremećaja. 

Pomoć učenicima s ADHD-om  

školovanju, odnosu s učiteljima, 
djecom, o pristupačnim metodama 
učenja i rada, sadržajima koje je volio, 
uspjesima koje je postigao, ukazao na 
najčešće nedostatke u radu s takvom 
djecom.

Marko Ferek autor je knjige 
„Hiperaktivni sanjari“ koja osim 

što pomaže pri razumijevanju - i 
nadahnjuje. Znanstvenici ne mogu 
znati kako se ljudi za koje smatra-
mo da imaju ADHD osjećaju, kako 
doživljavaju svijet oko sebe, kako 
osjećaju, a ponajviše kakva je patnja 
kad si ptica, a nitko ne vidi tvoja krila.

ima zemljište na kojem je prije dvade-
set godina bio voćnjak, a on je do sada 
bio zanemaren. Stoga smo za potrebe 
škole, učeničke zadruge i školske 
kuhinje htjeli zasaditi voće, odnosno 
jabuke – rekla je ravnateljica višnjičke 
škole Slavica Cingesar te dodala kako 
će se za uređenje voćnjaka pobrinuti 
članovi novoosnovane voćarske sek-
cije Školske zadruge Višnja. 

- U rad sekcije uključio sam se 
kako bismo imali ekološke jabuke, 
a ne uvezene iz stranih zemalja – is-
taknuo je učenik osmog razreda Da-
vid Rep. David i njegovi školski ko-
lege svjesni su da će posla biti puno. 

- Moramo saditi, zalijevati, po-
drezivati. Nešto će nam i vrijeme 
pomoći. Uglavnom, radit ćemo sve 
što je potrebno za brigu o jabuka-
ma - dodao je mladi voćar. Školska 
zadruga Višnja osnovana je 1957., a 
od 2000. godine aktivno radi u šest 

sekcija. U radu sudjeluje stotinjak 
učenika, gotovo polovica ukupnog 
broja učenika škole. Kako je rekla 
voditeljica zadruge Jelena Kolačko, 
interes učenika za zadrugarstvom 
raste iz godine u godinu.

- Potičemo i njegujemo baštinu i 
kulturno naslijeđe višnjičkog i cvet-
linskog kraja, potičemo inovativnost. 
Svi materijali koje koristimo prirodni 
su, njegujemo ekološki odgoj – doda-
la je Kolačko. Inače, dio voćnjaka 
očišćen je u sklopu javnih radova Gra-
da Lepoglave, a u pomoć će uskočiti i 
tamošnje lovačko društvo. Ovim pro-
jektom obuhvaćeno je poduzetništvo, 
edukacija i zaštita okoliša, a za pri-
premu novih programa zasigurno će 
poslužiti i dobivena računala. Novi 
voćnjak bit će temelj za organizaciju 
škole u prirodi u ovom pitomom 
pograničnom kraju.  

S ciljem osvješćivanja mladih o 
važnosti pomaganja drugima i up-
oznavanja s prvom pomoći, Grad-
sko društvo Crvenoga križa Ivanec i 
Osnovna škola Ante Starčevića prov-
eli su akciju pod nazivom  „Učimo o 
Crvenom križu“.

U sklopu projekta „Volim 
pomagati“ održane su četiri radi-
onice, a sudjelovalo je 174 djece. 
Radionicama se razvija stav da je 
pomaganje drugome naša ljudska 
dužnost i obveza bez obzira na to 

Osnovan fi latelistički klubOsnovan fi latelistički klub  

FILATELIJA  Poštanskim markama do novih znanja

Mladi će fi latelisti imati puno posla jer se rijetko koji 
grad može pohvaliti tako velikim brojem poštanskih 
maraka i edicija koje je objavila Hrvatska pošta. 

22. listopada u Osnovnoj škola 
Ante Starčevića s radom je počela 
fi latelistička grupa za učenike od  
prvog do osmog razreda, a druženje 
će biti dvaput na mjesec. Voditelji 
mladih fi latelista bit će učitelj 
likovne kulture Davor Petak i  član 
Filatelističkog saveza Varaždin Josip 
Jelenečki  koji je godinama marljivo 
skupljao, a kasnije i gradu Lepoglavi 
ustupio sva poštanska izdanja koja su 
ikad tiskana o Lepoglavi. 

Otvaranju fi latelističke grupe 
nazočili su lepoglavski gradonačelnik 

Marijan Škvarić, njegov zamjenik 
Alojz Gredelj i zamjenik varaždinskog 
župana Milan Pavleković koji su is-
taknuli da će poduprijeti njihov rad 
jer skupljanje maraka širi njihovo 
znanje i obogaćuje ih.

Gospodin Jelenečki predstavio 
je rad fi latelističke grupe i planove za 
prvu izložbu u povodu Dana grada.  
Kao velik zaljubljenik u marke is-
taknuo je kako je svaka marka jedna 
velika neiščitana knjiga, a mladim 
fi latelistima zaželio je strpljenja i up-
ornosti u skupljanju maraka.

Novi Savjet mladih grada Lepoglave

10. prosinca održana je 
konstituirajuća sjednica 3. saziva Sav-
jeta mladih grada Lepoglave. Odmah 
na početku novoizabrani članovi poka-
zali su da će ovaj saziv Savjeta maksi-
malno pokušati iskoristiti prednosti 
koje pruža moderna tehnologija pa 
su tako dva člana zbog nemogućnosti 
dolaska sjednici nazočila preko vid-
eokonferencije uključivši se pritom iz 
Zagreba, odnosno Rijeke. 

Sjednicu je do izbora novog pred-
sjednika vodio predsjednik Gradskog 
vijeća Zorislav Rodek, a mlade je u 
rad Savjeta uputio Hrvoje Kovač koji 
će, zbog svojeg velikog iskustva na 
polju politike za mlade, biti vanjski su-
radnik Savjeta.

Zorislav Rodek u svom je 
obraćanju izrazio želju da suradnja 
s Gradskim vijećem bude bolja nego 
što je bila u prošlim sazivima Savjeta 
naglasivši pritom kako Grad Lepogla-
va pruža mladima priliku da se aktivno 
uključe u procese donošenja odluka, a 
na njima je da tu priliku iskoriste.

Najglasniji u zalaganju za veću 
uključenost mladih u rad gradske up-
rave trebali bi biti novi predsjednik i 
njegov zamjenik koje su jednoglasno 
na te funkcije izabrali članovi Savjeta 
mladih, a vršit će ih Mario Žuliček i 
Davorin Špičko.

- Želio bih zahvaliti na ukaza-
nom povjerenju i izraziti želju za što 
boljom suradnjom Savjeta mladih i 
Gradskog vijeća. Dobili smo priliku 
poboljšati  položaj mladih u gradu 
i učinit ćemo sve da je iskoristimo. 
Prvi korak bit će donošenje Pro-
grama rada za sljedeću kalendarsku 
godinu  – rekao je novoizabrani pred-
sjednik Savjeta mladih Mario Žuliček.

Odmah nakon konstituirajuće 
sjednice održana je i prva redovna 
sjednica jer je bilo potrebno što prije 
donijeti Program rada i Financijski 
plan. To je i učinjeno pa će se već 
na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća 
raspravljati o njihovu prihvaćanju.

hoćemo li za to dobiti zahvalnost ili 
uzvratnu pomoć. Djeca kroz igru 
i zadatke razvijaju empatiju te ih se 
potiče na razmišljanje o pomaganju 
drugima. Jedan od ciljeva radionica 
jest da shvate da pomaganje može biti  
zanimljivo i zabavno te da im može 
pomoći u njihovu sazrijevanju.

Projekt „Volim pomagati“ provo-
dio se i u Dječjem vrtiću Lepoglava, 
a sudjelovalo je 53 djece u dobi od 
četiri do šest godina. 

Josip Jelenečki pomaže mladim lepoglavskim fi latelistima

Novoizabrano vodstvo Savjeta mladih grada Lepoglave

Prijenosna računala školi je uručio gradonačelnik Marijan Škvarić
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Na ovoj jedinstvenoj smotri sportskih radosti i dječje kreativnosti učenice i učenici od petog do osmog razreda odmjerili su 
snage u osam disciplina višeboja.

TIN EKSPRES  Veseli vlak
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OŠ ANTE STARČEVIĆA LEPOGLAVA  Lino višebojac
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Lino višebojac razveselio osnovnoškolce

Dobitnici slatke nagrade s Linom, Maša Martinović, Ana Marija Čelan i Tomo Šokota

Mališanima u vlaku sveti Nikola dijelio darove

OŠ ANTE STARČEVIĆA
Počela kampanja „Za 
manje otpada“
Briga o otpadu od 

osnovnoškolske 

dobi 

Cilj kampanje je 
angažirati i educirati 
djecu i mlade o proble-
mu otpada i potaknuti ih 
na donošenje pozitivnih 
odluka. Tako su školarci 
postavili koševe za 
smeće oko škole i očistili 
gradski park. 

Učenici Osnovne škole Ante 
Starčevića 7. studenog simbolično 
su započeli kampanju „Za manje 
otpada“. Početak kampanje 
obilježili su postavljanjem koševa 
za smeće oko škole i čišćenjem 
gradskog parka. Sponzor i 
pokretač kampanje je Wrigley 
Company Foundation, a vodit će ju 
Zaklada za odgoj i obrazovanje za 
okoliš i nacionalni koordinator za 
Hrvatsku Udruga Lijepa naša.

Riječ je o kampanji koja se u 
Hrvatskoj provodi drugu godinu 
zaredom, a ove joj se godine 
priključila i lepoglavska Osnovna 
škola. U kampanju je uključeno 25 
osnovnih ekoškola iz Republike 
Hrvatske, a provodi se u još 
15 država (Rusiji, Kini, Češkoj 
Republici, Velikoj Britaniji, Južnoj 
Africi…).

Cilj joj je angažirati i educirati 
djecu i mlade o problemu otpada 
i potaknuti ih na donošenje 
pozitivnih odluka. U kampanji 
„Za manje otpada“ sudjelovat 
će djeca osnovnoškolske dobi 
preko programa ekoškole gdje 
će osmišljavati i provoditi vlastite 
korake za smanjivanje količine 
otpada ili organizirati događaje „Za 
manje otpada“ u svojim školama.

Na relaciji Lepoglava - 
Varaždin - Lepoglava prometovao je 
neobičan vlak. Na nesvakidašnjem 
putovanju bili su najmlađi 
stanovinci Lepoglave, a u vožnji 
vlakom s njima je bio i sveti Nikola 
koji ih je nagradio poklonima. 
Tako su osim svetog Nikole, vlaka 
u kojem su cijelim putem svirale 
svima znane božićna pjesme, 
slatkiši i igračke dodatno  izmamili 
osmjehe na dječja lica. Vožnju 

Grad Lepoglava i ove se godine pobrinuo da u Lepoglavu stigne vlak Tin ekspres. Vozeći se na relaciji 
Lepoglava - Varaždin - Lepoglava, lepoglavski mališani u vlaku su se družili sa svetim Nikolom.

Izrada božićnih dekoracija 
bila je tek uvod u božićni sklop 
aktivnosti. Naime, mališani su 
primili posebnog gosta svetog 
Nikolu, proslavili Dan grada i 
obilježili svetu Luciju te pripremili 
žive jaslice.

Uoči prve adventske nedjelje 
vrtićka djeca i njihovi roditelji 
prionuli su poslu. Zadatak vrijednih 
ruku bila je izrada adventskih 
vijenaca, božićnog nakita, božićnih 
fi gurica i aranžmana.

Kreativnost se iskazivala 
komponirajući sijeno, slamu, 
bršljan, mahovinu, češere, 
orahe, komušinu, rafi ju i slično, 
odnosno koristeći sve prirodne 
materijale koji su se mogli pronaći 
u okruženju.

U ugodnom ozračju uz puno 
dječjeg smijeha izrađen je nakit 
kojim je ukrašen bor.

Božićna čarolija u 

vrtiću 

...................................

im je omogućio Grad Lepoglava u 
povodu svog rođendana i nadolazećih 
božićnih i novogodišnjih blagdana. 
Mnogima je ovo putovanje uistinu 
bilo nezaboravno jer su se prvi put 
vozili u vlaku. - Lepoglavski mališani 
svake su godine sve bolji. Zabavljaju 
se, pjevaju i vesele. Zato imam punu 
torbu poklona, a krampusa smo 
zaključali u kabinu – rekao je sveti 
Nikola. 

U školskoj sportskoj dvorani nije nedostajalo dobre atmosferePobjednici Iva i Dominik Špac

Tradicionalna manifestacija 
koprivničkog prehrambenog diva 
Podravke Lino višebojac 6. pros-
inca održana je u Osnovnoj školi 
Ante Starčevića. Ova škola ujedno 
je i jedini ovogodišnji predstavnik 
Varaždinske županije u višebojcu koji 
će u svojoj sedmoj sezoni obuhvatiti 
24 škole iz cijele Hrvatske. Na ovoj 
jedinstvenoj smotri sportskih radosti 
i dječje kreativnosti učenice i učenici 
od petog do osmog razreda odmjerili 
su snage u osam disciplina. Osim što 
su se natjecali u trčanju, skoku u dalj, 
izvođenju slobodnih udaraca na gol, 
gađanju u koš, potezanju užeta, po-
kazali su i svoje kulturno-umjetničko 
stvaralaštvo. Tako je pročitan i 
najbolji literarni rad Ive Štefi čar na 
temu „Svijet po mom“. Običaj je da 
na ovakvo natjecanje dolaze vrhun-
ski sportaši, a ovoga puta u školi su 
gostovale Maša Martinović i Ana 
Marija Čelan, članice hrvatske karate 
reprezentacije koje su na nedavnom 
svjetskom prvenstvu u Parizu osvojile 
srebrnu medalju, te iskusni nogo-
metni internacionalac Tomo Šokota. 
Osim što su se družili s učenicima, 
poznati sportaši pomogli su im i pri-
likom samog natjecanja. Što se tiče 
natjecanja, kod dječaka se najboljim 
pokazao Dominik Špac iz sedmog 
razreda, a u konkurenciji djevojčica 
pehar je pripao Ivi Špac, učenici 
šestog razreda. Slatku nagradu - 
vrećice Lino višebojac pilowsa, osvo-
jili su učenici trećeg a razreda koji su 
imali najljepše ukrašenu učionicu.

Sveti Nikola razveselio je lepoglavske mališane
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Vatrogasci potvrdili spremnost
VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA LEPOGLAVE  Pokretna vatrogasna vježba

Iako se radilo o vježbi, 
dobrovoljni vatrogasci 
davali su sve od sebe 
kako bi u što kraćem 
vremenskom roku koristeći 
vatrogasne vještine 
i poštujući pravila 
vatrogasne struke izvršili 
postavljene zadatke.

Na osam lokacija šireg područja 
centra grada Lepoglave vatrogasne 
ekipe dobrovoljnih vatrogasnih 
društava iz Bednje, Lepoglave, Novog 
Marofa, Kamenice, Višnjice, Cvetlina 
i lepoglavske Kaznionice izvršavale su 
postavljene zadatke na 14. pokretnoj 
vatrogasnoj vježbi koju je i ove go-
dine u Lepoglavi organizirala Vatro-
gasna zajednica grada Lepoglave.

Uoči same vježbe uime postrojen-
ih vatrogasaca zamjenik zapovjednika 
Vatrogasne zajednice grada Lepoglave 
Stjepan Križanec dao je prijavak  
lepoglavskom gradonačelniku Mari-
janu Škvariću koji je pozdravio 
nazočne vatrogasce. Učinili su to i 
Petar Županić, predsjednik grad-
ske Vatrogasne zajednice, te Davor 
Hojski uime Vatrogasne zajednice 
Varaždinske županije.

Iako se radilo o vježbi, dobro-
voljni vatrogasci davali su sve od sebe 
kako bi u što kraćem vremenskom 
roku koristeći vatrogasne vještine i 
poštujući pravila vatrogasne struke 
izvršili postavljene zadatke – veza-
nje čvorova, gašenje šumskog požara, 
gašenje požara pjenom, vatrogasni 
višeboj, gašenje požara zatvorenog 
prostora, nabava vode i spašavanje 
unesrećenog.

- Kad krene vježba, za nas je to 
kao stvaran događaj. Radimo sve 
što bismo radili u stvarnoj situaciji. 
Greške pamtimo i nastojimo ih po-
praviti kako nam se ne bi dogodile 

Sudionici 14. pokretne vatrogasne vježbe

Nino Husnjak i Kristijan Kostanjevec na čelu gradskih dobrotvornih društava

Gradsko društvo Crvenog križa 
Lepoglava i Aktiv Dobrovoljnih dari-
vatelja krvi održali su 19. studenog 
svoje izborne skupštine u Domu kul-
ture. Skupštini je prisustvovao i zam-
jenik lepoglavskoga gradonačelnika 
Alojz Gredelj.

Za novog predsjednika GDCK-a 
Lepoglava izabran je Nino Husn-
jak, a za predsjednika Aktiva DDK-a 
Lepoglava Kristijan Kostanjevec. 
Oni će zamijeniti dosadašnjeg 
dugogodišnjeg voditelja navedenih 

SKUPŠTINE GDCK-a I AKTIVA DDK-a LEPOGLAVA Izabrani novi predsjednici

NATJECANJE Kup 
Dragutina Medveda

Lepoglavi 
drugo, Višnjici 
treće mjesto

U Lepoglavi je održano 
vatrogasno natjecanje “Memorijal 
Dragutin Medved“. Sjećajući se pr-
eminulog vatrogasnog dužnosnika iz 
VZO-a Bednja na ŠRC-u Lepoglava 
okupilo se 300-tinjak natjecatelja 
različite dobi, od onih najmanjih do 
najstarijih iz vatrogasnih društava 
zapadnog dijela Varaždinske 
županije.

Na samom početku natjecanja 
s nekoliko prigodnih riječi 
nazočnima su se obratili Marijan 
Škvarić, gradonačelnik grada 
Lepoglave,  Alojz Gredelj, zamjenik 
gradonačelnika grada Lepoglave, 
Stjepan Kovaček, zapovjednik VZ-a 
Varaždinske županije, te predsjed-
nik VZ-a grada Lepoglave Petar 
Županić.

U najmnogobrojnijim kategori-
jama, u kojima se natječu odrasli, 
u Lepoglavi je nastupilo 11 ekipa. 
U kategoriji muški B prvo je mjesto 
pripalo ekipi DVD-a Kaznionica u 
Lepoglavi koja je jedina nastupila u 
navedenoj kategoriji.

U elitnoj kategoriji muški A 
prvo je mjesto pripalo ekipi DVD-a 
Bednja 1 koji su niti za pune dvije 
sekunde bili bolji od muških kolega 
iz ekipe DVD-a Lepoglava. Treće 
mjesto pripalo je ekipi DVD-a 
Višnjica.
    Mladi DVD-a Lepoglava na 
natjecanju su osvojili druga mjesta u 
kategorijama ženske i muške djece 
te treće u kategoriji muške mladeži. 

Skupština Gradskog društva Crvenoga križa Lepoglava i Aktiva Do-
brovoljnih darivatelja krvi održana je u lepoglavskom Domu kulture
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kad izađemo na pravu intervenciju – 
otkrio je jedan od sudionika vježbe.

Vježba je imala natjecateljski 
karakter pa su se na kraju zbrajale 
sekunde i dijelili bodovi što je u 
konačnici rezultiralo sljedećim poret-

kom: 1. DVD Lepoglava, 2. DVD 
Višnjica, 3. DVD Kaznionica Lepo-
glava, 4. DVD Kamenica, 5. DVD 
Cvetlin, 6. DVD Bednja, 7. DVD 
Novi Marof.

Dozapovjednik VZGL-a Stjepan Križanec uoči vježbe prijavak je pre-
dao lepoglavskom gradonačelniku Marijanu Škvariću

društava Franju Vrabelja.
Izabrani su i njihovi zamjenici kao 

i članovi Odbora koji će im pomagati u 
provođenju aktivnosti Crvenoga križa 
na području grada Lepoglave, a izabra-
no je i šest zastupnika za Skupštinu 
Gradskog društva Crvenog križa 
Ivanec. Na sjednici su usvojene pro-
gramske smjernice za daljnji  rad koje 
se prije svega odnose na zajedničku 

pripremu i pomoć u realizaciji programa 
humanitarne pomoći, dobrovoljnog 
darivanja krvi, zdravstveno-preventivnih 
programa, pripremama i djelovanjima 
u katastrofama i drugih programima 
Crvenoga križa.

Podnijeto je izvješće o radu vezano 
za aktivnosti provedene na području 
grada Lepoglave te su naglašeni 
posebno dobri rezultati na području 

dobrovoljnog darivanja krvi. Godišnje 
krv daruje više od  600 građana, a u 
razdoblju od 2009. do 2012. godine u 
Lepoglavi je prikupljeno 845 doza krvi, 
provedeno je 12 akcija i podijeljeno 
149 priznanja dobrovoljnim darivatelji-
ma krvi.

Članovi Crvenoga križa s 
područja grada Lepoglave sudjeluju u 
obilježavaju svih datuma značajnih za 
Crveni križ (Tjedan Crvenog križa, Tje-
dan borbe protiv tuberkuloze…). Na 
području grada Lepoglave Crveni se 
križ brine o 40-ak socijalno ugroženih 
obitelji. Dobra suradnja ostvarena je 
sa svim gradskim  školama u kojima 
se obilježavaju sve zajedničke akcije 
Hrvatskog Crvenog križa te dodatne 
akcije i programi. Grad Lepoglava 
već dugi niz godina podržava i izvan-
institucionalni program brige o starim 
i nemoćnim osobama pod nazivom 
„Pomoć u kući“.

Zamjenik lepoglavskoga grado- 
načelnika Alojz Gredelj tom je pri-
godom naglasio važnost i vrijednost 
humanog ponašanja i djelovanja kao 
i volonterski rad članova Crvenoga 
križa te je napomenuo da Grad 
pomaže i da će i nadalje pomagati rad 
Crvenoga križa.

fo
to

: a
rh

iv
a 

TK
IC

...................................

Vatrogasci 
speleolozi

Dio aktivnosti Dobrovoljnog 
vatrogasnog društva Kamenica bio 
je usmjeren na edukaciju vatroga-
saca. U organizaciji Speleološke 
udruge Kraševski zviri iz Ivanca 
Mario Canjuga, Denis Kišiček i 
Goran Galić, članovi DVD-a 
Kamenica, dva su mjeseca prolazili 
teorijsku i praktičnu speleološku 
obuku. Na kraju tečaja otputovali su 
u Slunj gdje su praktično polagali 
spuštanje u jamu od 70 metara te 
su propješačili špilju dugačku 1,5 
kilometara. Taj dio obuke završio je 
kupanjem u rijeci Slunjčici. 

Tjedan dana kasnije polagali 
su usmeni dio ispred komisije te su 
stekli članstvo u Udruzi Kraševski 
zviri i diplomu speleolog pripravnik.

Grad  Lepoglava može 
se pohvaliti velikim 
brojem dobrovoljnih 
darivatelja krvi. Tako 
godišnje krv daruje više 
od  600 građana, a u 
razdoblju od 2009. do 
2012. godine u Lepoglavi 
je prikupljeno 845 doza 
krvi, provedeno je 12 
akcija i podijeljeno 149 
priznanja dobrovoljnim 
darivateljima krvi.
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KAMENIČKO PODGORJE   Proslavljen Sveti Martin

Martinje uz misu
Uz vinogradare na misnom slavlju sudjelovali i vjernici 
pristigli iz okolice i udaljenijih mjesta, ali rođenjem 
vezanima za ovaj vinogradarski kraj.

I ove su se godine na sam blag-
dan svetog Martina u Kameničkom 
Podgorju na predjelu zvanom Ilovica 
okupili vinogradari slaveći svog nebe-
skog zaštitnika. Od kad su prije pet 
godina tamošnji vinogradari sagradili 
kapelicu posvećenu svetom Martinu 
svake se godine na Martinje na tom 
području služi misa kojom se zaziva 
božji blagoslov mladog vina te se moli 
za uspješnu novu vinogradarsku go-
dinu. Tako je bilo i ove godine.

- Vino ćemo blagosloviti pro-
tivno svim poganskim običajima 
koji prate ovaj dan – istaknuo je 
kamenički župnik vlč. Dragutin Joč 
služeći misu i blagoslivljajući mlado 
vino. Uz vinogradare na misnom 
slavlju sudjelovali su i vjernici pristi-
gli iz okolice i udaljenijih mjesta, ali 
rođenjem vezanima za ovaj kraj.

Sve njih nakon završetka liturgi-
jskog slavlja Udruga vinogradara, vi-

OŠ IZIDORA POLJAKA
Posjet msgr. Josipa 
Mrzljaka 

Višnjičke 

osnovnoškolce 

posjetio 

varaždinski 

biskup

Nakon brojnih pitanja učenici 
su biskupu i zapjevali, a za 
uspomenu su dobili knjigu o 
Papinom boravku u Hrvatskoj 
te knjižne označivače stranica.
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Gradišćane oduševio doček u Kamenici
Nakon dolaska u Varaždinsku biskupiju gosti iz Gradišća najprije su posjetili župu Kamenica gdje ih je ugostio 
kamenički župnik vlč. Dragutin Joč, a varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak održao misno slavlje.

KAMENICA  Gradišćanski novinari katoličkih medija u Kamenici

Gosti iz Gradišća do kameničke crkve išli su predvođeni Limenom glazbom Lepoglava
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nara i voćara „Klopotec“ počastila je 
grahom, kobasicama i vinom. Prosla-
vi blagdana svetog Martina u Ilovici 
priključili su se i članovi Kuburaške 
udruge Glasna kubura zapucavši za tu 
priliku iz kubura i topa.

Druženje je nastavljeno uz živu 
glazbu. 

- Budući da većina nas ovdje 
ima vinograde, druženje se nastav-
lja u klijetima. Zajedno s obiteljima 
posjećujemo svoje „gorične“ susjede i 
prijatelje – objasnio je jedan od vino-
gradara.

Vinogradari su vjernike nakon misnog slavlja počastili grahom, 
kobasicama i vinom

Misno slavlje predvodio je kamenički župnik vlč. Dragutin Joč

U posjet dijelu Varaždinske bisk-
upije na dvodnevni je izlet doputova-
lo 174 djelatnika katoličkih medija iz 
austrijskog Gradišća te njihovih su-
radnika. Riječ je o njihovu godišnjem 
izletu koji su tamošnji katolički 
mediji priredili za svoje djelatnike i 
suradnike.

Nakon dolaska u Varaždinsku 
biskupiju najprije su posjetili 
župu Kamenica gdje ih je ugostio 

kamenički župnik vlč. Dragutin Joč.
- Hrvati u Gradišću vezani su za 

katoličku crkvu kojoj su bili čvrsti 
stup, posebice u vremenima refor-
macije – podsjetio je nakon dolaska u 
Kamenicu pater Štefan Vukić, rektor 
bazilike u Lovreti i urednik katoličkih 
novina “Glasnik”.

Goste iz Gradišća dočekala je 
lepoglavska Limena glazba te zajedno 
s njima prodefi lirala centrom Ka- Misno slavlje u kameničkoj crkvi

Zapucao je i kuburaški top

menice do kameničke župne crkve 
sv. Bartola na misno slavlje koje je 
predvodio varaždinski biskup Josip 
Mrzljak. 

Pokrajinu Gradišće u Austriji i 
tamošnju biskupiju sa sjedištem u 
Željeznom sa župom Kamenica pov-
ezuje svećenik Zdravko Gašparić koji 
je rodom upravo iz te župe, a svećenik 
je biskupije Željezno te pastoral-
no djeluje u njoj. Zahvaljujući toj 

poveznici, 50-ak vjernika iz te bisku-
pije svake godine sudjeluje na župnoj 
proslavi sv. Bartola u Kamenici.

- Nismo očekivali ovakav doček. 
Pisat ću kako smo srdačno dočekani 
u ovom lijepom kraju – istaknuo 
je Walter Fikisz, glavni urednik 
tamošnjih katoličkih novina.

Uz Kamenicu gosti iz Gradišća ti-
jekom dvodnevnog su izleta posjetili i 
razgledali dvorac Trakošćan te Lepo-
glavu i biskupski grad Varaždin.

Varaždinski biskup msgr. Josip 
Mrzljak tijekom obilaska višnjičke 
župe posjetio je Osnovnu školu 
Izidora Poljaka u Višnjici gdje mu je 
dobrodošlicu uz učenike i učitelje 
zaželjela i ravnateljica Slavica 
Cingesar. 

Višnjički učenici biskupu su 
uputili brojna pitanja. Između 
ostalog pitali su ga gdje živi, kako 
je postao biskup, je li nedavno bio 
u inozemstvu. 

- Već sam točno odgovorio na 
pet vaših pitanja. Znači, zaslužio 
sam peticu – našalio se biskup 
Mrzljak kojemu su na posjetu 
višnjički učenici zahvalili pjesmom, 
a biskup je njima poklonio knjigu 
o Papinom boravku u Hrvatskoj te 
knjižne označivače stranica.

Uoči druženja u školi učenici 
su sudjelovali na misnom slavlju 
koje je biskup Mrzljak predvodio u 
višnjičkoj župnoj crkvi Pohođenja 
Blažene Djevice Marije.

Posjetu varaždinskog biskupa 
Josipa Mrzljaka višnjičkoj školi 
nazočili su i Alojz Gredelj, zamjenik 
lepoglavskoga gradonačelnika, 
i vlč. Dragutin Šimek, župnik u 
Višnjici.

Biskup Mrzljak 

molio za ubijene u 

Višnjici
Varaždinski biskup Josip 

Mrzljak obišao je mjesto u Višnjici 
gdje su nakon 2. svjetskog 
rata, prema riječima svjedoka, 
partizani ubili oko 40 ljudi. Tom se 
prilikom kod križa koji su na tom 
mjestu podigli mještani Višnjice 
pomolio za ubijene rekavši kako 
se ove žrtve ne smiju zaboraviti i 
kako je potrebno odati im dužno 
poštovanje.
Grad Lepoglava nedavno je uredio 
prilaz stratištu u Višnjici.

...................................
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NAGRADE Uspješni lepoglavski studenti

Mateji Šobak nagrada Fakulteta političkih znanosti,  a Josipu Kramariću Ekonomskog fakulteta

ZNANOST I KULTURA   U Domu kulture o Ivanu Belostencu 

 Znanstveni skup o Gazophylaciumu
Skup je okupio ugledne predavače poput akademika Josipa Bratulića, prof. dr. Alojza Jembriha, prof. dr. Jurja Kolarića i 
mr. sc. Anđelka Košćaka, a prisutne su pozdravili varaždinski biskup Josip Mrzljak, lepoglavski župnik Andrija Kišiček te 
domaćin gradonačelnik Marijan Škvarić. 

 - Ivan Belostenec je stup na ko-
jem počiva hrvatska jezična znanost 
– rekao je akademik Josip Bratulić na 
znanstvenom skupu o Belostenčevu 
Gazophylaciumu. Ovaj trojezični 
rječnik jedno je od najznačajnijih dje-

Sedmog dana mjeseca stude-
nog 2012. godine u auli je Rekto-
rata Sveučilišta u Zagrebu održana 
svečana sjednica Fakultetskog 
vijeća u povodu 50. rođendana 
Fakulteta političkih znanosti. Uz rek-
tora Aleksu Bjeliša i dekana Fakulteta 
političkih znanosti Nenada Zakošeka 
svečanom skupu prisustvovali su 
predsjednik Republike Ivo Josipović, 
gradonačelnik Zagreba Milan Bandić 
i ministar znanosti, obrazovanja i 
športa Željko Jovanović.

Možda se pitate zašto pišemo 
o nečemu što je manje-više vezano 
isključivo uz Zagreb. Pa, zato što je 
mlada Lepoglavčanka Mateja Šobak 
ponovno, drugu godinu zaredom, 
nagrađena kao jedna od najboljih 
studentica na Fakultetu političkih 
znanosti. Zajedno sa šest kolega s 
preddiplomskog studija politologije 
i sedam kolega s preddiplomskog 
studija novinarstva Mateja čini ono 
najbolje od studenata što Fakultet 
političkih znanonsti iz Zagreba ima.

Mateja, iako tek na drugoj go-
dini studija, svoj talent za pisanje 
trenutno dokazuje kao dio novinar- Josip Kramarić nagradu je dobio zahvaljujući osnivanju Udruge EFCRO

la starije hrvatske leksikografi je. Nas-
tajao je prije 1675. godine, dijelom u 
Lepoglavi gdje je u pavlinskom samo-
stanu boravio Belostenec, no autor 
ga nije dovršio. Nakon njegove smrti 
čuvan je u samostanu do tiskanja 

1740. godine kada su ga dovršili pav-
lini Jerolim Orlović i Andrija Mužar. 
Upravo se na skupu u Domu kulture 
mogao vidjeti i originalni primjerak 
tiskan na više od dvije tisuće strani-
ca. Vlasnik ovog iznimno vrijednog 

i rijetkog primjerka je akademik 
Bratulić. 

- U to vrijeme Ivan Belostenec 
bio je jedan od rijetkih fi lologa koji 
je shvatio da Hrvati govore ijekavski, 
ekavski i ikavski. Stoga je uredio svoj 
slovopis tako da ga je svaki Hrvat 
mogao čitati onako kako ga je naučio 
od svoje majke - rekao je akademik 
Bratulić. Jezikoslovac i leksikograf 
Belostenec brinuo se i o specifi čnosti 
hrvatskog jezika koja se temelji na 
tri dijalekta te o tropismenosti jer je 
uvidio da Hrvati ne pišu samo latini-
com već i glagoljicom i hrvatskom 
ćirilicom. Uz akademika Bratulića 
skup je okupio brojne ugledne 
predavače poput prof. dr. Alojza 
Jembriha, prof. dr. Jurja Kolarića i 
mr.sc. Anđelka Košćaka, a prisutne 
su pozdravili varaždinski biskup Josip 
Mrzljak, lepoglavski župnik Andrija 
Kišiček te domaćin gradonačelnik 
Marijan Škvarić. Kako je rečeno na 
skupu, važno je napomenuti da je 
Belostenec bio pavlin, a upravo su 
oni započeli s visokim školstvom u 
Hrvatskoj, točnije u Lepoglavi. 

- Ako uzmemo u obzir da je u 
Lepoglavi osnovana prva gimnazija, 

prvo sveučilište s pravom dodjeljivan-
ja doktorata, onda doista možemo 
reći da je Lepoglava u vrijeme 16. i 
17. stoljeća bila katedrala hrvatskoga 
duha. Uz Dubrovnik i Beč i Lepo-
glava je ta koja je dala svoj doprinos 
tadašnjem kulturnom životu – rekao 
je gradonačelnik Škvarić. Varaždinski 
biskup msgr. Mrzljak tom je prigo-
dom istaknuo potrebu obnavljanja 
pavlinskog samostana.

- Nažalost, malo smo zastali s ob-
novom, no želja nam je u samostan 
vratiti kulturni život kako bi se tamo 
mogli održavati skupovi poput ovog. 
Ne samo o Ivanu Belostencu već i o 
mnogim istaknutim pavlinima. –

Gradonačelnik Škvarić napo-
menuo je kako je zbog iznimnog 
doprinosa pavlina Belostenca hrvats-
koj kulturi i jezikoslovlju pokrenuta 
inicijativa za preimenovanjem grad-
ske knjižnice u Gradsku knjižnicu 
Ivana Belostenca. Osim toga, tijekom 
ove godine Grad Lepoglava donirao je 
primjerke Gazophylaciuma školama 
ovoga kraja. Inače, znanstveni skup u 
Lepoglavi prepoznalo je i Ministarst-
vo kulture koje je fi nancijski potpo-
moglo njegovo održavanje. 

Skup je održan u čitaonici Gradske knjižnice Lepoglava

U radu skupa sudjelovali su ugledni gosti Gazophylacium

Čelnici grada Lepoglave ponosni su na vrijednu lepoglavsku baštinu

ske ekipe Večernjeg lista. Njezini se 
članci gotovo svakodnevno objavljuju 
na portalu Večernjeg lista, ali i u sa-
mom listu. Iako zbog akademskih 
obaveza i novinarskih ambicija ne dol-
azi prečesto kući u Lepoglavu, Mateja 
je ponosna što dolazi iz Lepoglave. 
     U povodu  Dana Ekonomskog 
fakulteta u Zagrebu najboljim su stu-
dentima uručene dekanove nagrade 

za uspjeh na studiju, pisane radove te 
izvannastavne aktivnosti.

Tom je prigodom za izniman us-
pjeh u javnom nastupu ili djelovanju, 
zajedno s četvoricom kolega, nagradu 
primio i 24-godišnji Josip Kramarić, ap-
solvent Ekonomskog fakulteta. Mladi 
je Lepoglavčanin ovaj izniman uspjeh 
postigao projektom osnivanja Udruge 
EFCRO – Udruženje studenata eko-

nomskih fakulteta Republike Hrvatske 
čiji je i tajnik.

Cilj Udruge koja zastupa interese 
više od 20 000 studenata na naciona-
lnoj razinu koordinirano je djelovanje 
studenata ekonomskih fakulteta i 
odsjeka za ekonomiju, zaštita interesa 
studenata koji studiraju na ekonomskim 

fakultetima i odsjecima za ekonomiju, 
poticanje jasnijeg razlikovanja stude-
nata sveučilišnog studija od studenata 
stručnog studija na tržištu rada i u široj 
javnosti. Inače, Josip Kramarić pred-
sjednik je Udruge zagorskih stude-
nata i predsjednik Kluba studenata 
grada Lepoglave. 

Lepoglavčanki Mateji Šobak na nagradi je čestitao i hrvatski 
predsjednik Ivo Josipović

Akcija Cvijet za ljepši grad počela 
je još u proljeće podjelom sadnica 
mjesnim odborima, nastavljena je 
fotografi ranjem okućnica, balkona te 
javnih površina i poslovnih prostora 
na cijelom području grada Lepoglave, 
a završena je podjelom nagrada i 
priznanja na završnoj priredbi orga-
niziranoj u danima proslave Dana 
grada.

- S obzirom na sušnu godinu 
rezultati su bili odlični. Teško je 
bilo izabrati najljepše. Bez obzira 
na nagrade svi koji su sudjelovali 
u natječaju mogu se smatrati po-
bjednicima – istaknula je Ljubica 
Dubovečak, predsjednica Turističke 
zajednice grada Lepoglave koja je 
provela navedenu akciju.

U kategoriji najljepše uređene 
okućnice prva nagrada pripala je 
Nadi Jamnić, drugo mjesto osvojila 
je okućnica Zlatka Čerepinka, a treće 
Barice Možar.

- Ovo me priznanje dirnulo i 
iznenadilo. S obzirom na to da živim 
na području grada koje je ove godine 
imalo problema s opskrbom vode, 
teško je bilo održavati okućnicu, no 
zahvaljujući kišnici i podzemnim 
vodama, to sam uspjela. U mojem 
vrtu svaki cvijet dobiva njegu, bilo 
da je riječ o posađenom cvijeću ili o 

Najljepše uređena je okućnica Nade Jamnić
Na završnoj svečanosti akcije Cvijet za ljepši grad dodijeljene su nagrade i priznanja najuspješnijima  te je otvorena izložba fotografi ja i 
dječjih likovnih radova na temu ekologije i fotografi ja najuređenijih prostora.

IZLOŽBA   Snježana Varović i Darko Gorenak

Lepoglavski motivi na fotografi ji i u skulpturi  Lepoglavski motivi na fotografi ji i u skulpturi  
U Gradskoj čitaonici u Lepoglavi 

otvorena je izložba fotografi ja Darka 
Gorenaka te skulptura lepoglavske 
umjetnice Snježane Varović. Na 25 
izloženih fotografi ja nalaze se lepo-
glavski motivi uhvaćeni fotografs-
kim objektivom Darka Gorenaka u 
proteklih nekoliko godina. Riječ je 
o dijelu fotografi ja koje će se naći u 
budućoj monografi ji Lepoglave. Uz  
domaću publiku kojoj je izložba bila 
prilika za vidjeti poznate motive ona-
ko kako ih vidi profesionalni fotograf 
Darko Gorenak, izložba je pružila 
mogućnost da se s Lepoglavom up-
oznaju i oni kojima ona nije poznata. 
Inače, Darko Gorenak varaždinski je 
fotoreporter koji se profesionalnim 
fotografi ranjem bavi tri desetljeća,  
a lepoglavskoj se publici nedavno 
predstavio izložbom ratnih fotografi -
ja “Istina jednog vremena”. 

Izložene skulpture Snježane 
Varović također su tematski vezane za 
Lepoglavu. Na izložbi se predstavila 
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Izložene skulpture Snježane Varović

Otvorenje izložbe Priča o Lepoglavi
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EKOLOGIJA -TURIZAM  Završena akcija Cvijet za ljepši grad

tratinčici i maslačku koji su niknuli 
sami. Svaki cvijet kojem daš ljubav 
on će je vratiti – istaknula je Nada 
Jamnić, vlasnica najljepše uređene 
okućnice.

Najljepše uređen balkon 
ima Marija Bezek. Nagradu za 
najuređeniji balkon dobile su i Mari-
ja Kljunić te Dragica Čerepinko.           
     OŠ Ante Starčevića iz Lepoglave 
dobila je prvu nagradu u kategoriji 
javnih površina i poslovnih prostora. 
U istoj kategoriji drugo je mjesto pri-
palo Trgovini Nina.

Ove je godine uvedena i nova 
kategorija – Skriveni cvijet, kojom se 
nagrađuju skrivene ljepote Lepoglave. 
U toj je kategoriji posebna pažnja bila 
usmjerena na dvorišne i vrtne vodene 
površine (jezerca, ribnjake, ….).

Prvo nagradu u toj kategoriji 
dobila je Vera Bajsić, drugu Valentina 
Mavrek, a treću OŠ Ivana Rangera 
Kamenica.

U akciju Cvijet za ljepši grad 
uključila su se i djeca Dječjeg vrtića 
Lepoglava te učenici triju osnovnih 
škola s gradskog područja svojim 
likovnim i literarnim radovima 
tematski vezanima za uređenje i 
očuvanje okoliša. Najuspješnijima 
među njima također su uručene 
nagrade i priznanja. Nagrade u kat-
egoriji likovnih radova dobili su 
Valentina Kešer iz OŠ Izidora Pol-
jaka Višnjica, Ana Marija Posavec 
iz OŠ Ivana Rangera Kamenica i 
Lara Šincek Cvilinder iz OŠ Ante 
Starčevića Lepoglava. Najboljim lit-
erarnim radovima proglašeni su ra-
dovi Natalije Križanec iz OŠ Izidora 
Poljaka Višnjica, Patricije Grd iz OŠ 
Ivana Rangera Kamenica i Elizabeth 
Marković iz OŠ Ante Starčevića Lep-
oglava.

Na samom kraju završne pri-
redbe akcije Cvijet za ljepši grad na 
Tawanu lepoglavskog Doma kulture 
otvorena je izložba dječjih likovnih 
radova i fotografi ja najljepše uređenih 
prostora.

Izložba

Nagrađeni u akciji Cvijet za ljepši grad

Na svečanosti podjele priznanja okupio se velik broj građana

skulpturama lepoglavske čipkarice, 
pavlina i Marijinog pila te unikat-
nim suvenirima s autohtonim lepo-
glavskim motivima. Umjetnički rad 
Snježane Varović najveće je priznanje 
dobio 2010. godine kad je njena 

skulptura čipkarice proglašena na-
joriginalnijim suvenirom Varaždinske 
županije.

Umjetnički rad Snježane Varović najveće je 
priznanje dobio 2010. godine kad je njena skulp-
tura čipkarice proglašena najoriginalnijim suveni-
rom Varaždinske županije.
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NK LEPOGLAVA Kraj polusezone

Nogometaši LepoglaveNogometaši Lepoglave
na prvom mjestu čekaju na prvom mjestu čekaju 
nastavak sezone   nastavak sezone   
NK Lepoglava jesenski dio 
sezone završio osvajanjem 
prvog mjesta u 2. ŽNL 
zapad.

U kuglani gradske sportske 
dvorane na Dravi održano je 
pojedinačno prvenstvo Varaždinske 
županije u kuglanju nakon kojeg 
najviše razloga za zadovoljstvo ima 
Kuglački klub Lepoglava. Finalni 
nastup izborilo je 18 najboljih u 
kvalifi kacijama. Nakon kvalifi kacija 
vodeći je bio Mladen Vresk iz Lepo-
glave, ali u fi nalnom je nastupu za-
kazao pa je izgubio priliku za dobar 
plasman. To je na najbolji način is-
koristio Stjepan Vrček iz istog kluba 
koji je nakon četvrtog mjesta u kvali-
fi kacijama sjajnim nastupom došao 
do prvog mjesta. Drugo mjesto os-
vojio je Mladen Jelenečki iz MIV-a, 
a treće Krešimir Bajer iz varaždinskog 
Željezničara. Četvrto mjesto otišlo 
je također u Lepoglavu nakon što 
je Dražen Posavec osmo mjesto iz 
kvalifi kacija zamijenio četvrtim u 
konačnom poretku, a u fi nalu je 
od lepoglavskih kuglača  nastupio i 
Tomislav Tvarog. Trojica prvopla-
siranih ujedno su izborila i nastup na 
regionalnom prvenstvu.

Stjepan Vrček 
najbolji u 
županiji 
U pojedinačnom prvenstvu 
Varaždinske županije 
u jakoj je konkurenciji 
pobjedu odnio član 
Kuglačkog kluba 
Lepoglava Stjepan Vrček. 

KUGLANJE Lepoglavski 
kuglači u vrhu

Savjeti trenera

S 11 pobjeda u 13 utakmica i 
prvim mjestom na ljestvici završila 
je NK Lepoglava jesenski dio sezone 
u 2. ŽNL zapad. Sjajna polusezona 
zaključena je gol razlikom 58:13 te su 
na taj način najbolje opravdane riječi 
trenera Frketina s početka sezone 
kada je najavio da njegovu momčad 
zanima samo prvo mjesto.

Velik utjecaj na ostvarene rezul-
tate ima činjenica da je u Klub, na-
kon brojnih ukazivanja na taj prob-
lem, dovedeno nekoliko igrača koji su 
produžili klupu, ali i povećali kvalite-
tu i konkurenciju u ekipi. Isto tako, 

u momčad je ubačeno još nekoliko 
mladih igrača koji su se odlično snašli 
i nametnuli treneru. Treba zbog toga 
pohvaliti upravu Kluba, ali i trenera-
igrača Frketina koji je istinski vođa 
ove mlade ekipe kako na terenu tako 
i izvan njega.

- Od početka priprema pristup 
treninzima i utakmicama bio je do-
bar, stvorila se sjajna atmosfera u eki-

pi pa su samim time došli i rezultati. 
Najzaslužniji za to je trener s kojim 
imamo sjajan odnos. Očekujem da 
ćemo u proljetnom dijelu nastaviti s 
ovakvim igrama i zadržati prvo mjes-
to – rekao je kapetan Srećko Šumečki 
te dodao kako se ova momčad uz 
pokoje pojačanje može i u višoj ligi 
smjestiti u gornji dio tablice.

KK Lepoglava treća   
LIGA BEZ GRANICA Košarkaški klub Lepoglava

Ove je sezone glavni cilj 
Košarkaškog kluba Lepoglava plasi-
rati se na završni turnir, tzv. Final four 
hrvatsko-slovenske Lige bez granica 
koji će se  igrati u Lepoglavi. Sudeći 
po rezultatima postignutima u prvom 
dijelu sezone, lepoglavski košarkaši 
na dobrom su put da taj cilj i ostvare. 
Naime, prvi dio sezone Lepoglava je 
završila na trećem mjestu ostvarivši 
pet pobjeda u osam utakmica. 

- Kad sve zbrojimo, možemo biti 

Glavni je cilj sezone plasman na završni turnir koji će 
se igrati u Lepoglavi.

zadovoljni trenutnim plasmanom, a 
i napredak u igri je vidljiv. Nadamo 
se da će nastavak prvenstva ponuditi 
još bolje igre naših košarkaša. Koliko 
će im ova stanka pomoći, pokazat će 
prve četiri utakmice nastavka prven-
stva koje igramo na gostujućim teren-
ima – istaknuo je tajnik Kluba Mario 
Varović. 

Drugi dio sezone za lepoglavske 
košarkaše počinje 12. siječnja 2013. 
godine gostovanjem u Petrijancu.

U polusezoni nogometaši Lepoglave zabili su 58 golova

U nastavku sezone lepoglavske košarkaše čeka borba za Final four
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NATJECANJE Karate kup u Lepoglavi

Žetva medalja lepoglavskih karatista
Lepoglavski karatisti na 3. kupu sjeverozapadne Hrvatske održanom u Lepoglavi osvojili ukupno 21 medalju.

25. studenog u prepunoj 
sportskoj dvorani Osnovne škole 
Ante Starčevića u Lepoglavi održan 
je 3. kup sjeverozapadne Hrvatske.

Nastupila su 203 natjecatelja iz 
18 klubova iz šest županija  Repub-
like Hrvatske. Natjecanje se održalo 
za sve starosne skupine u borbama 
i katama i to pojedinačno i ekipno.

Iz Karate kluba Lepoglava 
nastupilo je 33 natjecatelja u 
pojedinačnoj konkurenciji raznih 

starosnih skupina: od mlađih učenika 
do seniora u borbama i katama te jed-
na ekipa učenica u katama i tri ekipe 
u borbama - učenici, mlađi kadeti i 
mlađe kadetkinje.

Osvojeno je ukupno 21 odličje u 
pojedinačnim natjecanjima.

Prva mjesta osvojili su Petra 
Hočurščak i Mia Sajko u katama 
te Ivana Ježek, Bruno Škvarić, Una 
Protić i Mario  Slivar u borbama.

Na drugo mjesto plasirali su se 

Lea Sajko i Sonja Kostanjevec u kata-
ma te Karla Husnjak, Helena Klarić, 
Dean Kranjčec, Nikola Cahunek, 
Marino Kovač i Danijela Kranjčec u 
borbama.

Treće mjesto osvojili su Ema 
Juriša, Iva Kostanjevec i Petra 
Hočurščak u katama te Patricia 
Šobak, Martin Breški, Izidora Juriša 
i Helena Vusić u borbama.

U ekipnim natjecanjima ekipa u 
sastavu Petra Hočurščak, Lea Sajko i 

Ema Juriša osvojila je prvo mjesto 
u katama.

Drugo mjesto u borbama u 
svojim su kategorijama osvojile tri 
lepoglavske ekipe – ekipa u kat-
egoriji učenika (Marino Kovač, 
Bruno Škvarić i Dean Kranjčec), 
mlađi kadeti (Martin Breški, Nikola 
Dubovečak i Marino Sajko) i mlađe 
kadetkinje (Izidora Juriša, Helena 
Vusić i Marija Maček).

Valentin Mravlinčić prvak Hrvatske u penjanju
PENJANJE Prvenstvo Hrvatske

U Zagrebu je održano Prvenstvo Hrvatske. Valentin i Tanja Mravlinčić branili su boje SPK-a Direkt.
Penjački centar “Fothia” u Za-

grebu 14.10.2012. bio je poprište 
Prvenstva Hrvatske u penjanju u 
disciplini LEAD, a natjecanje je nos-
ilo i bodove za iRCC (inter regional 
climbing cup) što je u Zagreb dovelo 
i natjecatelje iz Slovenije, Austrije, 
Češke i Italije. Lepoglavski penjači 
Valentin i Tanja Mravlinčić branili 
su boje SPK-a Direkt iz Lepoglave i 
obavili odličan posao.

Valentin Mravlinčić nastupio 
je u kategoriji U-10 i osvojio prvo 
mjesto i zlatnu medalju dok mu je 
u međunarodnoj konkurenciji zlato 
izmaklo za dlaku. Oba kvalifi kacijska 

smjera Valentin je sigurno ispenjao 
da bi u superfi nalu s natjecatelji-
ma iz Austrije i Slovenije za svega 
pet sekundi bio sporiji od mladog 
Slovenca što ga je koštalo zlata. 
Tanja Mravlinčić nastupila je u 
kategoriji U-16 te je na Prven-
stvu Hrvatske osvojila odlično 
drugo mjesto dok je u izrazito jakoj 
međunarodnoj konkurenciji osvojila 
solidno šesto mjesto. Tanja je ovim 
drugim mjestom i u ukupnom poret-
ku Prvenstva Hrvatske u LEAD disci-
plini zauzela odlično drugo mjesto u 
kategoriji starije kadetkinje.

U ukupnom poretku klubova za 

Prvenstvo Hrvatske u LEAD disci-
plini SPK Direkt zauzeo je solidno 
šesto mjesto.
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Grad Lepoglava i ove godine 
organizira zimsko čišćenje koje 
uključuje uređenje prometnica i 
njihovo održavanje tako da građani 
mogu normalno prometovati u 
ovim zimskim uvjetima. Isključivo 
se čiste nerazvrstane ceste, ulice i 
nogostupi, a i ove godine poslove 
zimske službe obavlja tvrtka Lomi 
d.o.o. iz Višnjice koja je po javnom 
natječaju preuzela te poslove na 
sljedeće četiri godine.

- Prema Programu zimske 
službe Lepoglava ima tri prioriteta 
čišćenja snijega. Intervenciji na 
cestama prvog prioriteta pristupa 
se odmah pri stvaranju poledice ili 
padanju snijega iznad tri cm i one 
će biti očišćene u roku od osam sati 
računajući vrijeme od prestanka 
padalina. Drugi prioritet odnosi se 
na istu situaciju, ali kada je snijeg 
iznad pet cm, a rok za to čišćenje je 

24 sata od trenutka prestanka pada-
lina. Zadnji, treći prioritet odnosi 
se na situaciju nakon prva dva pri-
oriteta, a kada se intervenira 30 sati 
nakon prestanka padalina - kazao je 
Dalibor Husnjak, komunalni redar 
grada Lepoglave. 

- To su nekakvi normativi koje 
smo si posložili na način da izvršitelj 
tih radova može kvalitetno u vre-
menskom roku odraditi svoj dio 
posla. Prvi nam je prioritet posebno 
važan jer obuhvaća prilaze školama, 
dječjim vrtićima, ambulantama i 
ostalim javnim ustanovama. Za ove 
radove proračunom je predviđeno 
oko 250 000 kuna jer svake godine 
ima sve više ulica za održavanje. 
Posebno bih pohvalio građane koji 
uredno čiste svoje prilaze, nogo-
stupe i parkirna mjesta - dodao je 
komunalni redar.

Čišćenje snijega 

Pravne i fi zičke osobe, vlas-
nici ili korisnici stambenih, po-
slovnih prostora ili objekata te 
građevinskog zemljišta uz javne 
prometne površine dužni su orga-
nizirati ili osobno obavljati uklan-

janje snijega i leda s nogostupa 
razvrstanih i nerazvrstanih cesta 
u cijeloj dužini čestice zemljišta na 
kojoj se nalazi građevina u njihovu 
vlasništvu, odnosno koju koriste. 

Iz odluke o komunalnom redu - 

čišćenje nogostupa

I ove godine, kako se tradicionalno čini od 1993. godine, Ministarstvo 
unutarnjih poslova RH provodi preventivnu akciju „Mir i dobro“.

Cilj akcije je sprečavanje zlouporabe oružja, eksplozivnih tvari 
te ostalih ubojitih sredstava, 

a sve kako bi božićni i novogodišnji blagdani protekli u miru te kako bi se povećala opća 
sigurnost građana i osigurala zadovoljavajuća razina javnog reda i mira. 

Akcija „Mir i dobro“ ove je godine započela 14. prosinca 
i trajat će do 8. siječnja 2013. godine. 

Ovom preventivnom akcijom policija će tijekom prosinca pojačano kontrolirati prodaju 
pirotehničkih sredstava, 

a u cestovnom prometu posvetit će pozornost većoj protočnosti prometa. 

Policija također savjetuje da ne poklanjajte djeci
ni drugima nešto od čega bi mogli stradati. 

Oružje čuvajte na nedostupnim i zaključanim mjestima, ne dirajte petarde i druga 
pirotehnička sredstva koja nakon paljenja nisu eksplodirala, a poručuju da je najbolja 

preventiva nekorištenje pirotehnike i drugih eksplozivnih i ubojitih sredstava jer blagdani se 
mogu proslaviti i drugačije - ljepše i ugodnije. 

Policija napominje da se nesreće ne događaju nekome drugome.
 U prilog tomu govore i činjenice da PP Ivanec svake godine evidentira događaje u kojima je 

došlo do ozljeđivanja uslijed nepravilne uporabe pirotehničkih sredstava.
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DOČEK NOVE 2013. GODINE DOČEK NOVE 2013. GODINE 
NA OTVORENOM NA OTVORENOM 

U LEPOGLAVIU LEPOGLAVI

Ako i dalje niste sigurni gdje dočekati Novu 
godinu, dođite na košarkaško igralište u 
park u Lepoglavi gdje vas očekuje obilje 
pića i zabave uz odličnu glazbu i velik 

vatromet! 

U ponedjeljak 31. prosinca održat će se 
doček Nove 2013. godine. 

Na košarkaškom igralištu s početkom u 
22 i 30 sati posjetitelje će zabavljati mladi 
glazbenici, a za sve okupljene osigurani 
su besplatan čaj, kuhano vino i domaće 

kobasice. 
A ako tome dodamo i velik vatromet u 

ponoć, dobra atmosfera je zagarantirana! 

Dođite i Vi! 
Organizatori:

Turistička zajednica grada Lepoglave
Turističko-kulturno informativni centar

Pokrovitelj:
Grad Lepoglava



BOGATO NASLIJEĐE  Građani njeguju tradiciju

Izrada košeka u Višnjici

Stjepan Udžbinac, umirovljeni 
učitelj likovne kulture iz Višnjice, 
izrađuje minijaturne košeke kakvi 
su se nekad koristili, i još se uvijek 
koriste, u Višnjici. 

- Izradom košeka počeo sam se 
baviti u okviru Učeničke zadruge 
Višnja OŠ Izidora Poljaka u Višnjici. 
Željeli smo napraviti autentičan 
višnjički uporabni suvenir, a budući 
da gotovo svaka kuća u Višnjici ima 
košek s kojim se na leđima odla-
zilo na njivu, izbor je logično pao 
na njega. Takvi košeki uglavnom se 
mogu naći samo u Višnjici koja je 
dosta brdovita pa su ljudi do svo-
jih njiva i vinograda ponekad mo-
gli doći samo pješice s košekom na 
leđima – otkriva Stjepan Udžbinac 
čije su vješte ruke ideju pretvorile u 
jedinstven proizvod. 

Tehnika izrade i materijali koje 
Stjepan koristi identični su tehnici i 
materijalima koji se koriste kod iz-
rade velikog višnjičkog koša.

- Za ritinu, odnosno dno ko-
risti se bukva zato jer dno mora biti 

Kod izrade koša ni danas kao ni prije 100 godina ne koristi se nikakav umjetni 
materijal. Tek poneki čavlić. Košeke koje izrađuje Stjepan raznih su veličina te se 
kao suveniri mogu koristiti na razne načine, primjerice za čuvanje olovaka.
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Stjepan Udžbinac košeke je radio u školi i sada kad je u mirovini

20

čvrsto. Latice oko kojih se plete ličje 
izrađene su od kestena koji kada je 
sirov omogućava da ga se oblikuje, a 
kasnije postaje vrlo čvrst. Ličje se radi 
iz lijeske jer lijeska omogućava izradu 
pravilnih traka, a i zato jer je iznutra 
bijela pa su i trake bijele što košu daje 
lijep izgled. Na vrh dolazi obruč koji 
kod postavljanja mora biti savitljiv, 

a kasnije čvrst pa za njega koris-
timo kesten. Ruče, odnosno ručke 
pletu se od mlade lipe ili lipovca 
– objašnjava Stjepan materijale od 
kojih se izrađuju koš i košek.

Kod izrade koša ni danas kao ni 
prije 100 godina ne koristi se nika-
kav umjetni materijal. Tek poneki 
čavlić. 

Košeke koje Stjepan izrađuje 
raznih su veličina te se kao suve-
niri mogu koristiti na razne načine, 
primjerice za čuvanje olovaka.

- Teško je reći koliko vremena 
treba za izradu jednog košeka. To 
ovisi o njegovoj veličini. Pa recimo 
u prosjeku četiri do pet sati. No, tu 
je riječ samo o završnom procesu 
u koji ne ubrajamo prikupljanje 
i pripremu materijala što se radi 
tijekom cijele godine – dodaje Stj-
epan Udžbinac koji iako je u miro-
vini i dalje izrađuje ovaj jedinstven 
višnjički suvenir. Iako u mirovini, i 
dalje kao vanjski suradnik Učeničke 
zadruge Višnja poučava mlade 
Višnjičarce izradi višnjičkog koša.

50 godina braka
Štefanije i Blaža

JUBILEJ  Pola stoljeća zajedničkog života

Klinci i ove godine okitili veliki bor

4. FESTIVAL ZABAVNE GLAZBE - LEPOGLAVA 2012.

Za izradu košeka koristi se jedno-
stavan, ali učinkovit alat

Božićno-novogodišnji bor ispred 
poslovnog centra u Lepoglavi pri-
godnim su ukrasima okitili mališani 
Dječjeg vrtića Lepoglava. Ukrase 
su napravili uz pomoć svojih od-
gajateljica koje su im pomogle i u 
kićenju bora. Peti razred Osnovne 
škole Ante Starčevića također se 
pridružio kićenju i to ukrasima koje 
su izrađivali na satovima likovne kul-

ture. U kićenju je pomogla i dizalica 
tvrtke Elektro Golub kojom su se 
djeca uzdigla do vrha i objesila svoje 
nakite, a potom pohrlila na topli čaj. 
Djecu je cijelo vrijeme uveseljavao 
sveti Nikola dijeleći slatkiše kojima 
su se zasladili svi prisutni dok je za 
odrasle Poljoprivredna zadruga Ivan-
ec osigurala kuhano vino.

fo
to

: a
rh

iv
a 

TK
IC

fo
to

: a
rh

iv
a 

TK
IC

Potrebno je popuštati i kad je 
teško, hrabriti se da će sutra biti 
bolje, objasnili su Štefanija i Blaž 
Bizek iz Lepoglave slaveći pola 
stoljeća bračnog života. 

Sudbonosni da Štefanija i 
Blaž izrekli su 17. studenog 1962. 
godine. Najviše veselja u braku 
donijelo im njihovo troje djece, 

šestero unuka i dvoje praunuka s ko-
jima su u vlastitom domu proslavili 
ovaj vrijedan jubilej.

- Bilo je lijepih, ali i ružnih 
trenutaka – dodali su Štefanija i 
Blaž poručujući kako formulu za 
uspješan brak mladi moraju otkriti 
sami. Otkriju li je sami, to će im biti 
garancija dugovječnog braka. 

Četvrtu godinu zaredom Grad 
Lepoglava i Turistička zajednica 
u povodu rođendana grada svoje 
stanovnike daruju glazbom. Fes-
tival zabavne glazbe ove je godine 
okupio 19 vokalnih solista uz prat-
nju glazbenog sastava Enigma i 
tamburaškog orkestra Biseri s diri-
gentom i stručnim voditeljem Fes-
tivala Franjom Ježekom. Upravo je 
želja organizatora okupljanje i pro-
mocija domaćih glazbenika što su 
prepoznali i brojni posjetitelji koji 
se uvijek odazovu u velikom broju. 
Festival je okupio poznatije voka-
lne soliste poput Radeka Brodarca 
i Danijela Češnjaja, ali i mlade i 
talentirane lepoglavske glazbene 
snage poput Doriana Varovića i 
Lucije Juriše. S nekoliko prigod-

Raspjevani glazbenici 
zabavljali građane

nih riječi okupljenima su se obra-
tili  gradonačelnik Marijan Škvarić 
i njegov zamjenik Alojz Gredelj. 
Osim što je poznat kao grad čipke 
i čipkarstva, grad pavlina i prvog 
hrvatskog sveučilišta te kao grad 
bogate povijesne i kulturne baštine, 
u Lepoglavi također postoji i duga 
glazbena tradicija. U gradu tako da-
nas djeluju brojne glazbene udruge, 
a Lepoglavčani su posebno ponosni 
na velik broj akademskih glazbe-
nika. Osim Festivala zabavne glazbe 
na istoj lokaciji u Lepoglavi uskoro 
će biti održano još jedno glazbeno 
događanje. Riječ je o božićnom 
koncertu koji ima dugu tradiciju, a 
bit će održan 26. prosinca za blag-
dan svetog Stjepana. 

Bor su ispred poslovnog centra zajednički kitili djeca i sveti Nikola

U kićenju je pomogla i dizalica Za velik bor trebao je i velik nakit




